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Katalóg tovaru Originály

Název: Baret AČR - tmavo modrý
Odkaz: https://armik.sk/baret-acr-tmavo-modry/
Kód tovaru: v20-0424-NAVY
Velikost čepice: 52-53, 54-55, 56-57, 58-59, 60-61, 62-63
Popis: Baret je neoddeliteľnou súčasť vojenského armádneho rovnošatu.
Je vyrobený z vlneného úpletu, vytvarovanej valchovaním. Na pravej
strane baretu sú vetracie otvory, obvod je lemovaný čiernou usňou s
prevlečenou stuhou, vypodšívkovaný je čiernou bavl...
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Baret AČR - oranžový
Odkaz: https://armik.sk/baret-acr-oranzovy/
Kód tovaru: v20-0424-ORANZOVY
Velikost čepice: 54-55, 56-57, 60-61
Popis: Baret je neoddeliteľnou súčasť vojenského armádneho rovnošatu.
Je vyrobený z vlneného úpletu, vytvarovanej valchovaním. Na pravej
strane baretu sú vetracie otvory, obvod je lemovaný čiernou usňou s
prevlečenou stuhou, vypodšívkovaný je čiernou bavl...
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Baret AČR - svetlo zelený
Odkaz: https://armik.sk/baret-acr-svetlo-zeleny/
Kód tovaru: v20-0424-ZELENY
Velikost čepice: 52-53, 54-55, 56-57, 58-59, 60-61, 62-63
Popis: Baret je neoddeliteľnou súčasť vojenského armádneho rovnošatu.
Je vyrobený z vlneného úpletu, vytvarovanej valchovaním. Na pravej
strane baretu sú vetracie otvory, obvod je lemovaný čiernou usňou s
prevlečenou stuhou, vypodšívkovaný je čiernou bavl...
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Baret vojenský AČR - svetlo zelený (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-vojensky-acr-svetlo-zeleny-pouzite/
Kód tovaru: v20-1255-ZELENY
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Velikost čepice: 52-53, 54-55, 58-59
Popis: Baret je neoddeliteľnou súčasť vojenského armádneho rovnošatu.
Je vyrobený z vlneného úpletu, vytvarovanej valchovaním. Na pravej
strane baretu sú vetracie otvory, obvod je lemovaný čiernou usňou s
prevlečenou stuhou, vypodšívkovaný je čiernou bavl...
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Ušianka so šiltom ČSLA - sivá
Odkaz: https://armik.sk/usianka-so-siltom-csla-siva/
Kód tovaru: T20-1484
Velikost čepice: 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60
Popis: Plyšová ušianka so šiltom, originál používaný ČSLA. Nový tovar zo
skladových zásob
Parametre: • Materiál: plyš. • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Čiapka AČR vzor 95 - český vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-acr-vzor-95-cesky-vzor-pouzite/
Kód tovaru: v20-0085
Velikost čepice: 54-55, 58-59
Popis: Čiapka vzoru 95. Originál používaný AČR. Nechá sa spustiť cez uši
a zátylok a zapnúť pod bradou. Má štítok so suchým zipsom na hodnosť.
Šilt chráni proti slniečku. Materiál: vrchná: 50% bavlna, 50% polyester
podšívka: 100% bavlna Použité, v dob...
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Čiapka ČSLA vzor 92
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-csla-vzor-92/
Kód tovaru: v20-2599
Velikost čepice: 52-57, 58-63
Popis: Originálna čiapka (šiltovka) vzoru 92 používaná ako pracovná v
ČSLA. Vlastnosti: • pracovná čiapka armády SR • vzor 92 bol používaný
ako montérky • veľkosť čiapky je univerzálna a má na zadnej časti
sťahovací pásik • nové dlhodobo skladované
Parametre: • Materiál: 50% bavlna, 50% polyester. • Armádny originál. •
Symbol zeme: csr.

Název: Ihelník okrúhly ČSSR - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/ihelnik-okruhly-cssr-strieborny/
Kód tovaru: v10-0334
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Popis: Originálny okrúhly ihelník. Nový, dlhodobo skladovaný tovar.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Košeľa ČSSR vzor 21 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/kosela-cssr-vzor-21-olivova/
Kód tovaru: v20-0001/40
Veľkosť (konfekčná): 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45
Popis: Originálna košeľa vzoru 21, originál používaný armádou. Košeľa
má jednodielny golier, ktorý je vystužený vložkou, zadný diel má dvojité
sedlo, predný diel je otvorený a zapína sa na 6 gombíkov, rukávy sú dlhé,
zakončené manžetou so zapínaním na 1 g...
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Symbol zeme: csr. • Armádny
originál.

Název: Malá polní ČSLA vzor 85 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/mala-polni-csla-vzor-85-olivova/
Kód tovaru: v20-0042
Popis: Malá poľná vzor 85 bola používaná ČSLA. Je vyrobená z
umývateľného materiálu. Dá sa nosiť na ramene pomocou popruhu,
prípadne v ruke (má uško). Vnútorný priestor je rozdelený. Zatváranie tašky
je pomocou pásikov. Jedná sa o nový tovar z armádneho s...
Parametre: • Rozmery (cm): 27 x 13 x 22. • Materiál: 100%
polyvinylchlorid. • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Kravata AČR - olivová
Odkaz: https://armik.sk/kravata-acr-olivova/
Kód tovaru: v20-0366
Popis: Kravata používaná v armáde ČR. Nové, nepoužité.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Rukavice kožené letné AČR - čierne
Odkaz: https://armik.sk/rukavice-kozene-letne-acr-cierne/
Kód tovaru: v20-0402
Veľkosť (číselná): 16, 18, 19, 20, 23, 26
Popis: Kožené letné rukavice, originál AČR. Nový, dlhodobo skladovaný
tovar.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.
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Název: Rukavice palčiaky AČR zimné - český vzor
Odkaz: https://armik.sk/rukavice-palciaky-acr-zimne-cesky-vzor/
Kód tovaru: v20-0570
Popis: Zimné rukavice (palčiaky), originál používaný AČR. Vlastnosti: • s
kožúškovou podšívkou • s prstami pre palec a ukazovák umožňujú
používať v zimných podmienkach zbraň (stlačiť spúšť) a ovládať výstroj •
nový, dlhodobo skladovaný tovar Materiál: v...
Parametre: • Materiál: 50% bavlna, 50% polyester. • Armádny originál. •
Symbol zeme: cz.

Název: Hygienická vložka pre spací vak AČR vz. 62 - zelená
Odkaz: https://armik.sk/hygienicka-vlozka-pre-spaci-vak-acr-vz-62-zelena/
Kód tovaru: v20-0762
Popis: Náhradná hygienická vložka pre dôstojnícky spacák AČR vz. 62.
Dlhodobo skladovaný tovar.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Prevlek na prilbu AČR - biely
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-na-prilbu-acr-biely/
Kód tovaru: v20-0771-BILY
Popis: Prevlek (povlak) na prilbu. Originál používaný v armáde ČR. Nový
tovar.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Prevlek na prilbu AČR MP VP - desert
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-na-prilbu-acr-mp-vp-desert/
Kód tovaru: v20-0771-DESERT
Popis: Prevlek (povlak) na prilbu. Originál používaný v armáde ČR. Nový
tovar.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Nášivka AČR 4. brigáda rýchleho nasadenia Žatec
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-acr-4-brigada-rychleho-nasadenia-zatec/
Kód tovaru: v20-0836/C
Popis: Tvarovaná nášivka 4. brigády rýchleho nasadenia, ktorá je
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súčasťou Pozemných síl AČR a tvorí základ síl rýchlej reakcie. Zlato
orámovaný trojuholník s čierno-zelene pruhovaným pozadím, na ňom
padák s číslom 4 na prešitom bielom vrchlíku. Zberateľsk...
Parametre: • Hmotnosť (g): 5. • Rozmery (cm): 12,5 x 8,5. • Symbol zeme:
cz. • Armádny originál. • Krajina výroby: cz.

Název: Odznak AČR hodnosť pecka
Odkaz: https://armik.sk/odznak-acr-hodnost-pecka/
Kód tovaru: v20-0884
Popis: Hodnostný odznak AČR pre mužstvo a poddôstojníkov, tzv. pecka.
Parametre: • Priemer (cm): 1,2. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Odznak ČSLA Justice - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-justice-zlaty/
Kód tovaru: v20-0896
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Topograf - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-topograf-bronzovy/
Kód tovaru: v20-0897
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ASR Cestné vojsko - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-cestne-vojsko-bronzovy/
Kód tovaru: v20-0899-MORENY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Odznak ASR Cestné vojsko - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-cestne-vojsko-strieborny/
Kód tovaru: v20-0899-STRIBRNY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Odznak ASR Cestné vojsko - zlatý
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Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-cestne-vojsko-zlaty/
Kód tovaru: v20-0899-ZLATY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Nášivka hlavného veliteľstva Vojenskej polície Praha
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-hlavneho-velitelstva-vojenskej-policie-
praha/
Kód tovaru: v20-0933/A
Popis: Originálna nášivka hlavného veliteľstva Vojenskej polície Praha.
Parametre: • Hmotnosť (g): 5. • Rozmery (cm): 9 x 7,7. • Symbol zeme: cz.
• Armádny originál. • Krajina výroby: cz.

Název: Nášivka veliteľstva Vojenskej polície Praha
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-velitelstva-vojenskej-policie-praha/
Kód tovaru: v20-0933/B
Popis: Originálna nášivka veliteľstva Vojenskej polície Praha.
Parametre: • Hmotnosť (g): 5. • Rozmery (cm): 9 x 7,7. • Symbol zeme: cz.
• Armádny originál. • Krajina výroby: cz.

Název: Puzdro na opasok uni MNS 2000 AČR - desert
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-opasok-uni-mns-2000-acr-desert/
Kód tovaru: v20-1637
Popis: Puzdro univerzálne opaskové k MNS-2000 je súčasťou
modulárneho nosného systému a je riešené ako odnímateľný univerzálny
nosič. Je určené na použitie v poľných podmienkach, pripevňuje sa k
opasku bojovému MNS-2000 pomocou dvoch pripevňovacích ôk s poi...
Parametre: • Materiál: 100% polyester. • Rozmery (cm): 17 x 15 x 11. •
Armádny originál. • Krajina výroby: cz. • Symbol zeme: cz.

Název: Odznak ČSLA Ženijné vojsko - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-zenijne-vojsko-bronzovy/
Kód tovaru: v20-1658-MORENY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Ženijné vojsko - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-zenijne-vojsko-zlaty/
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Kód tovaru: v20-1658-ZLATY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Zdravotnícka služba - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-zdravotnicka-sluzba-bronzovy/
Kód tovaru: v20-1662
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak vojenskej zdatnosti 2. stupňa
Odkaz: https://armik.sk/odznak-vojenskej-zdatnosti-2-stupna/
Kód tovaru: v20-1678
Popis: Kovový odznak vojenskej zdatnosti 2. stupňa. Používaný v
československou armádou. Dlhodobo skladovaný tovar z armádneho
výpredaja.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA MV
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-mv/
Kód tovaru: v20-1681
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA vševojskový - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-vsevojskovy-bronzovy/
Kód tovaru: v20-1685
Popis: Kovový odznak používaný československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA rozlišovacie vševojskový - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-rozlisovacie-vsevojskovy-zlaty/
Kód tovaru: v20-1685/mořený
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.
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Název: Odznak ČSLA Spojovacie vojsko - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-spojovacie-vojsko-zlaty/
Kód tovaru: v20-1686
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Stavebné vojsko - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-stavebne-vojsko-bronzovy/
Kód tovaru: v20-1688-MORENY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Stavebné vojsko - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-stavebne-vojsko-strieborny/
Kód tovaru: v20-1688-STRIBRNY
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA VOP - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-vop-zlaty/
Kód tovaru: v20-1689
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Šál bavlnený ČSLA - modrý
Odkaz: https://armik.sk/sal-bavlneny-csla-modry/
Kód tovaru: v20-1867
Popis: Bavlnený šál, originál používaný ČSLA. Nový tovar zo skladových
zásob
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
csr. • Krajina výroby: cz. • Rozmery (cm): 28 x 126. • Šírka (cm): 28. • Dĺžka
- celková (cm): 126.

Název: Rukavice AČR - biele
Odkaz: https://armik.sk/rukavice-acr-biele/
Kód tovaru: v20-1881
Popis: Klasické prstové rukavice používané v armáde ČR. Nové,
nepoužité. Dlhodobo skladovaný tovar.
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Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Pracka k opasku s hviezdou ČSSR - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/pracka-k-opasku-s-hviezdou-cssr-olivova-pouzite/
Kód tovaru: v20-3255
Popis: Originálna opasková pracka používaná vojakmi ČSLA. Použitý
tovar, v dobrom stave.
Parametre: • Symbol zeme: csr. • Armádny originál.

Název: Nášivka US Navy Fireman Recruit
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-navy-fireman-recruit/
Kód tovaru: 16200286
Popis: Originálna nášivka US Navy Fireman Recruit. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US 5th Army
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-5th-army/
Kód tovaru: 16200291
Popis: Originálna nášivka US 5th Army. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US 100 th Division
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-100-th-division/
Kód tovaru: 16200296
Popis: Originálna nášivka US 100 th Division. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US 75 th Division
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-75-th-division/
Kód tovaru: 16200300
Popis: Originálna nášivka US 75 th Division. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US Military Institute
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-military-institute/
Kód tovaru: 16200312
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Popis: Originálna nášivka US Military Institute. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US Navy Seamann Apprentice
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-navy-seamann-apprentice/
Kód tovaru: 16200320
Popis: Originálna nášivka US Navy Seamann Apprentice. Nova,
nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US Navy Airman
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-navy-airman/
Kód tovaru: 16200321
Popis: Originálna nášivka US Navy Airman. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US Navy Constructm. Apprentice
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-navy-constructm-apprentice/
Kód tovaru: 16200326
Popis: Originálna nášivka US Navy Constructm. Apprentice. Nova,
nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Nášivka US 7th Transport Commando
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-us-7th-transport-commando/
Kód tovaru: 16200448
Popis: Originálna nášivka US 7th Transport Commando. Nova, nepoužitá.
Parametre: • Typ nášivky: textilní. • Symbol zeme: us.

Název: Poľné nohavice BW originálne - flecktarn
Odkaz: https://armik.sk/polne-nohavice-bw-originalne-flecktarn/
Kód tovaru: 200110-FLECKTARN
Veľkosť (BW) 2: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 60, 62, 64
Popis: Originálne Bundeswehr poľné nohavice. Pohodlný strih. Dvojito šité
švy. Pútka na opasok. 2 bočné vrecká. 1 zadné vrecko. 2 bočné vrecká
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cargo s klapkami.
Parametre: • Materiál: 65% bavlna, 35% polyester. • Armádny originál. •
Symbol zeme: de.

Název: Celta rumunskej armády 180x180 - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/celta-rumunskej-armady-180x180-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 632095B
Popis: Celta rumunskej armády v zelenej farbe. Má tvar štvorca, rovnaký
ako mala celta ČSLA. Vlastnosti: • možno použiť aj ako pláštenku •
sťahovacia šnúrka na kapucni • 4 kovové očká
Parametre: • Rozmery (cm): 180 x 180. • Armádny originál. • Symbol
zeme: ro.

Název: Bajonet španielsky CETM L - čierny (18+)
Odkaz: https://armik.sk/bajonet-spanielsky-cetm-l-cierny-18/
Kód tovaru: 644135
Popis: Originálny španielsky bajonet s označením CETM L. Ide o druhý
model určený pre námorníctvo. Rukoväť je plastová s oceľovým
zakončením, kde je umiestnené aj uzamykacie ústrojenstvo. Plastové
puzdro je s plechovým horným kovaním, závesník je látkový....
Parametre: • Materiál: stainless steel 440. • Dĺžka - čepeľ (cm): 22,5. •
Dĺžka - celková (cm): 35,5. • Krajina výroby: es. • Armádny originál. •
Symbol zeme: es.

Název: Bajonet španielsky CETM M58 - čierny (18+)
Odkaz: https://armik.sk/bajonet-spanielsky-cetm-m58-cierny-18/
Kód tovaru: 644138
Popis: Kvalitné originálne armádny bajonet s pevnou čepeľou. Používaný
v španielskej armáde. Z armádneho výpredaje, skladované - ale
nepoužívané. Dodávaný s plastovým puzdrom.
Parametre: • Materiál: stainless steel 440. • Dĺžka - čepeľ (cm): 16,5. •
Dĺžka - celková (cm): 27. • Armádny originál. • Symbol zeme: es.

Název: Taliansky námornícky kabát - navy
Odkaz: https://armik.sk/taliansky-namornicky-kabat-navy/
Kód tovaru: 609240
Veľkosť (BW): 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
Popis: Originálne námornícky kabát talianskej armády. Nové nepoužívané
tovar, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: it.
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Název: Opasok francúzskej armády 108 cm - olivový
Odkaz: https://armik.sk/opasok-francuzskej-armady-108-cm-olivovy/
Kód tovaru: 622602F
Popis: Originálna nová opaska používaná francúzskou armádou. Dĺžka
opasku je 108 cm.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 108. • Šírka (cm): 4,5. • Armádny
originál. • Symbol zeme: fr.

Název: Poľské svietidlo trojfarebné typ 1 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/polske-svietidlo-trojfarebne-typ-1-olivova/
Kód tovaru: 626386C
Popis: Originálna poľská svietidlo, trojfarebná. Nové, dlhodobo
skladované. V dobrom stave. Dodávané bez batérií.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Poľské svietidlo trojfarebná typ 2 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/polske-svietidlo-trojfarebna-typ-2-olivova/
Kód tovaru: 626386D
Popis: Originálna poľská svietidlo, trojfarebná. Nové, dlhodobo
skladované. V dobrom stave. Dodávané bez batérií.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Náhradný filter k plynovej maske britský M69
Odkaz: https://armik.sk/nahradny-filter-k-plynovej-maske-britsky-m69/
Kód tovaru: 627580
Popis: Filtre pre britské plynové ochranné masky M69. Originálny
nepoužitý tovar z výpredaja s prešlou zárukou! Negarantujeme funkčnosť.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Náhradný filter k plynovej maske poľský MP5
Odkaz: https://armik.sk/nahradny-filter-k-plynovej-maske-polsky-mp5/
Kód tovaru: 627588
Popis: Filtre pre poľské plynové ochranné masky MP5. Originálny
nepoužitý tovar z výpredaja s prešlou zárukou! Negarantujeme funkčnosť.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Tvárová maska (rúška) US Army Cold Weather - biela
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Odkaz: https://armik.sk/tvarova-maska-ruska-us-army-cold-weather-biela/
Kód tovaru: 627643
Popis: Tvárová maska (rúška) Cold Weather, originál armády USA. Nový
tovar, z prebytkov americkej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Chrániče loktů US Army - coyote
Odkaz: https://armik.sk/chranice-loktu-us-army-coyote/
Kód tovaru: 627685
Popis: Originálne chrániče lakťov zo skladových zásob US Army,
nepoužívané a plne funkčné. Chrániče majú nastaviteľnú veľkosť pomocou
suchého zipsu.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Taška US na ochrannú masku - olivová
Odkaz: https://armik.sk/taska-us-na-ochrannu-masku-olivova/
Kód tovaru: 630122
Popis: Taška s nastaviteľným ramenným popruhom. Primárne je určená
na nosenie masky, možno ju však použiť ako bežnú tašku. Vnútri sú 2
vrecká na suchý zips, zvonku tiež 2 vrecká na suchý zips. Nový tovar zo
skladových prebytkov US armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 23 x 12 x 25. • Materiál: 100% bavlna. •
Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Britská sumka plátená z 2. svetovej vojny - olivová
Odkaz: https://armik.sk/britska-sumka-platena-z-2-svetovej-vojny-olivova/
Kód tovaru: 630424
Popis: Sumka sa 3 kapsičkami. Zapínanie je na patentky. Sumka sa dá
pripnúť k opasku alebo batohu. Sumka je nová, nepoužitá, z britských
skladových prebytkov. Vyrobené zo silného plátna. Používané počas 2.
svetovej vojny.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
gb.

Název: Sumka na 1 zásobník britská - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/sumka-na-1-zasobnik-britska-dpm-desert/
Kód tovaru: 630427
Popis: Sumka určená na pištoľový zásobník. Rozmer 90 x 225 mm. Nový
tovar zo skladových prebytkov britskej armády.
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
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Symbol zeme: gb.

Název: Puzdro univerzálne britské 13x20 - MTP (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-univerzalne-britske-13x20-mtp-pouzite/
Kód tovaru: 630641
Popis: Sumka vhodná na stredné predmety - univerzálna, napr. na
náradie. Zapínanie je na plastovú sponu. Vojenský tovar zo skladových
prebytkov britskej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 13 x 20 x 10. • Materiál: 100% polyamid
(nylon). • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN: 8465-99-867-8829.

Název: Puzdro na poľný rýľ US Molle - AT-digital (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-polny-ryl-us-molle-at-digital-pouzite/
Kód tovaru: 630645Q
Popis: Originálne puzdro na rýľ. Z výpredaja americkej armády. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid.

Název: Sumka US First Aid Medical - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/sumka-us-first-aid-medical-at-digital/
Kód tovaru: 630648Q
Popis: Sumka systému Molle z výstroja americkej armáry. Je určená ako
vrecko prvej pomoci - na uloženie obväzov, škrtidiel, dezinfekcií, gumových
rukavíc a ďalšieho zdravotníckeho materiálu jednotlivca pre záchranu
života (nie sú súčasťou, ani vnútorná vlož...
Parametre: • NSN: 8465-01-531-3647. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us. • Rozmery (cm): 14 x 12 x 8. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Vložka pre sumku US First Aid Medical IFAK - olivová
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-pre-sumku-us-first-aid-medical-ifak-olivova/
Kód tovaru: 630649D
Popis: Uzatvárateľné vrecko IFAK, ktoré je určené na uloženie obväzov,
škrtidiel a ďalšieho zdravotníckeho materiálu. Uzatvárateľná je pomocou
suchého zipsu. Primárne určené pre US sumku digital, možno však použiť
aj samostatne, prípadne s iným typom sumk...
Parametre: • NSN: 8465-01-531-3147. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us.

Název: Puzdro US Molle na 2 zásobníky - dezert
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Odkaz: https://armik.sk/puzdro-us-molle-na-2-zasobniky-dezert/
Kód tovaru: 630651Z
Popis: Puzdro na 2 zásobníky. Nové. Z armádneho výpredaja americkej
armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 13,5 x 11,5 x 3. • NSN: 8465-01-491-
7526.

Název: Sumka na 1 zásobník US Army - desert
Odkaz: https://armik.sk/sumka-na-1-zasobnik-us-army-desert/
Kód tovaru: 630652Z
Popis: Sumka vhodná na zásobník používaná armádou US. Nový tovar zo
skladových prebytkov americkej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 6 x 3 x 13. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Pouzdro na granát US Molle - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/pouzdro-na-granat-us-molle-at-digital/
Kód tovaru: 630653Q
Popis: Puzdro US Molle na granát. Nové. Z armádneho výpredaja
americkej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Puzdro na 3 zásobníky US M4 Molle II - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-3-zasobniky-us-m4-molle-ii-at-digital/
Kód tovaru: 630654Q
Popis: Puzdro US M4 Molle II na 1 zásobník. Z armádneho výpredaja
americkej armády. Vlastnosti: • na 3 zásobníky • pre zásobníky do
rozmerov 5,5 x 3,5 x 16 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 26 x 18. • NSN: 8465-01-525-0598.

Název: Sumka na 2 zásobníky US Army - woodland
Odkaz: https://armik.sk/sumka-na-2-zasobniky-us-army-woodland/
Kód tovaru: 630656T
Popis: Sumka vhodná na 2 zásobníky používaná armádou US. Nový tovar
zo skladových prebytkov americkej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 6 x 3 x 13. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: us.
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Název: Sumka na 2 zásobníky US Army - desert
Odkaz: https://armik.sk/sumka-na-2-zasobniky-us-army-desert/
Kód tovaru: 630656Z
Popis: Sumka vhodná na 2 zásobníky používaná armádou US. Nový tovar
zo skladových prebytkov americkej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 6 x 3 x 13. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Sumka US na granát Molle 1 - AT-digital (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sumka-us-na-granat-molle-1-at-digital-pouzite/
Kód tovaru: 630657Q
Popis: Originálne Sumka na zásobníky US Army. Systém MOLLE -
Modular Lightweight Load Carrying Equipment. Použité armádne tovaru.
Rozmery: šírka: 7 cm, hrúbka: 4,5 cm, výška: 9 cm
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 7 x 4,5 x 9.
• Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Puzdro na zásobník US M4 Molle II - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-zasobnik-us-m4-molle-ii-at-digital/
Kód tovaru: 630662Q
Popis: Puzdro US M4 Molle II na 1 zásobník. Z armádneho výpredaja
americkej armády. Vlastnosti: • na 1 zásobník
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 20 x 7,5 x 5. • NSN: 8465-01-525-0606.

Název: Puzdro US na 3 zásobníky - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-us-na-3-zasobniky-at-digital/
Kód tovaru: 630665Q
Popis: Puzdro na 3 zásobníky. Z armádneho výpredaja americkej armády.
Vlastnosti: • na 3 zásobníky • pre zásobníky do rozmeru 8,5 x 3,5 x 17 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 28 x 21. • NSN: 8465-01-524-7309.

Název: Puzdro US na 3 zásobníky - AT-digital (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-us-na-3-zasobniky-at-digital-pouzite/
Kód tovaru: 630666Q
Popis: Puzdro na 3 zásobníky. Z armádneho výpredaja americkej armády.
Použité, v dobrom stave. Vlastnosti: • na 3 zásobníky • pre zásobníky do
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rozmeru 8,5 x 3,5 x 17 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 28 x 21. • NSN: 8465-01-524-7309.

Název: Sumka US na granát Molle 2 - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/sumka-us-na-granat-molle-2-at-digital/
Kód tovaru: 630668Q
Popis: Originálna sumka na granát US Army. Systém MOLLE - Modular
Lightweight Load Carrying Equipment.
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
Symbol zeme: us. • NSN: 8465-01-524-7324.

Název: Sumka US na granát Molle 2 - AT-digital (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sumka-us-na-granat-molle-2-at-digital-pouzite/
Kód tovaru: 630669Q
Popis: Originálna sumka na granát US Army. Systém MOLLE - Modular
Lightweight Load Carrying Equipment. Použitý armádny tovar.
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
Symbol zeme: us. • NSN: 8465-01-524-7324.

Název: Bočné vrecko ľavé na plát britskej armády Virtus - MTP (použité)
Odkaz: https://armik.sk/bocne-vrecko-lave-na-plat-britskej-armady-virtus-
mtp-pouzite/
Kód tovaru: 630671A
Popis: Britské bočné vrecko na plát z armádneho výpredaja. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 22 x
18. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Bočné vrecko pravé na plát britskej armády Virtus - MTP (použité)
Odkaz: https://armik.sk/bocne-vrecko-prave-na-plat-britskej-armady-virtus-
mtp-pouzite/
Kód tovaru: 630671B
Popis: Britské bočné vrecko na plát z armádneho výpredaja. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 22 x
18. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Taška britskej armády 23x13x5 - DPM
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Odkaz: https://armik.sk/taska-britskej-armady-23x13x5-dpm/
Kód tovaru: 630676
Popis: Originálna taška britskej armády. Vlastnosti: • popruh cez rameno •
možnosť uchytenia na opasok
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN: 7045-99-269-
2670. • Rozmery - vnútorné (cm): 23 x 13 x 5. • Objem (l): 2. • Materiál:
100% polyamid (nylon).

Název: Puzdro na granát - olivové
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-granat-olivove/
Kód tovaru: 630680
Popis: Jednoduché, ale zároveň pevné puzdro zapínateľné puzdro na
granát. Je možné ho pripevniť napr k opasku, veste alebo batohu. Nový
tovar zo skladových prebytkov portugalskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pt.

Název: Puzdro kožené na korenistý sprej - čierne (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-kozene-na-korenisty-sprej-cierne-pouzite/
Kód tovaru: 630721
Popis: uzdro na korenistý sprej, určené na pripevnenie napr. na služobný
opasok.
Parametre: • Materiál: 100% kůže. • Rozmery (cm): 13 x 5.

Název: Puzdro na vysielačku britskej Canvas - čierne (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-vysielacku-britskej-canvas-cierne-
pouzite/
Kód tovaru: 630726C
Popis: Britské puzdro na vysielačku z armádneho výpredaja. Možnosť
pripevnenia na opasok do šírky 5 cm.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 18 x
5,5 x 4. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Puzdro na 2 zásobníky SA80 - MTP
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-2-zasobniky-sa80-mtp/
Kód tovaru: 630750
Popis: Puzdro na zásobník. Z armádneho výpredaja britskej armády.
Vlastnosti: • z vojenských prebytkov britskej armády • pevné a odolné
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 8,5 x 18 x 6.
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Název: Pouzdro na zásobník SA80 - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/pouzdro-na-zasobnik-sa80-dpm-desert/
Kód tovaru: 630765
Popis: Puzdro na zásobník. Z armádneho výpredaja britskej armády.
Vlastnosti: • z vojenských prebytkov britskej armády • pevné a odolné
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 20 x 8 x 7. • NSN: 8415-99-461-4940.

Název: Puzdro na fľašu britskej Molle - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-flasu-britskej-molle-dpm-desert/
Kód tovaru: 630767
Popis: Puzdro na fľašu. Z armádneho výpredaja britskej armády.
Vlastnosti: • z vojenských prebytkov britskej armády • pevný a odolný
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 18 x 10 x 10. • NSN: 8415-99-461-4942.

Název: Puzdro univerzálne britské Molle 18x10 - DPM desert (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-univerzalne-britske-molle-18x10-dpm-
desert-pouzite/
Kód tovaru: 630772
Popis: Sumka vhodná na stredné predmety - univerzálna, napr. na
náradie. Zapínanie je na plastovú sponu a suchý zips. Vnútorná časť je
ešte navyše uzatvárateľná šnúrou. Systémom Molle je možné pripevniť k
batohu, taktickej veste alebo opasku. Vojenský t...
Parametre: • Rozmery (cm): 19 x 9 x 9. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN: 8415-99-461-4934.

Název: Puzdro na fľašu britskej Molle - DPM desert (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-flasu-britskej-molle-dpm-desert-pouzite/
Kód tovaru: 630777
Popis: Puzdro na fľašu. Z armádneho výpredaja britskej armády.
Vlastnosti: • z vojenských prebytkov britskej armády • pevný a odolný
Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozmery (cm): 18 x 10 x 10. • NSN: 8415-99-461-4942.

Název: Obliečka na batoh BH Bundesheer - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/obliecka-na-batoh-bh-bundesheer-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 630780B
Popis: Poťah na batoh zelenej farby proti vlhkosti na väčší typ batohu.
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Poťahy sú opravované (zašité a zaplátané dierky), vnútorný ochranný záter
je v dôsledku používania čiastočne odstránený, ochrana proti vlhkosti je
obmedzená! Po obvode je šnúrka, kt...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Obliečka na batoh BH Bundesheer - biela (použité)
Odkaz: https://armik.sk/obliecka-na-batoh-bh-bundesheer-biela-pouzite/
Kód tovaru: 630780L
Popis: Poťah na batoh zelenej farby proti vlhkosti na väčší typ batohu.
Poťahy sú opravované (zašité a zaplátané dierky), vnútorný ochranný záter
je v dôsledku používania čiastočne odstránený, ochrana proti vlhkosti je
obmedzená! Po obvode je šnúrka, kt...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Prikrývka na batoh ČSSR 45x35x25 - biely
Odkaz: https://armik.sk/prikryvka-na-batoh-cssr-45x35x25-biely/
Kód tovaru: 630782L
Popis: Poťah na batoh určený na rôzne typy väčších batohov. Nový tovar z
prebytkov armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Rozmery (cm): 45 x
35 x 25. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Prikrývka na batoh ČSSR 90x60x25 - biely
Odkaz: https://armik.sk/prikryvka-na-batoh-cssr-90x60x25-biely/
Kód tovaru: 630783L
Popis: Poťah na batoh určený na rôzne typy väčších batohov. Nový tovar z
prebytkov armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Rozmery (cm): 90 x
60 x 25. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Prehoz na batoh britský do 90 cm - MTP (použité)
Odkaz: https://armik.sk/prehoz-na-batoh-britsky-do-90-cm-mtp-pouzite/
Kód tovaru: 630792
Popis: Poťah na batoh určený na rôzne typy malých batohov. Povlak má
po obvode pružnú, ale veľmi pevnú gumu. Pevná látka zaručuje, že Váš
ruksak nepoškodí ani ostré vetvy. Nový tovar z prebytkov britskej armády.
Rozmery: priemer otvoru cca 90 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.
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Název: Prehoz na batoh US Alice - desert
Odkaz: https://armik.sk/prehoz-na-batoh-us-alice-desert/
Kód tovaru: 630793
Popis: Poťah na batoh, primárne určený pre US batohy ALICE. Možno ho
však bez problémov použiť aj na iné typy batohov. Povlak má po obvode
pružnú, ale veľmi pevnú gumu. Pevná látka zaručuje, že Váš ruksak
nepoškodí ani ostré vetvy. Nový tovar z US armádny...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Prehoz na batoh britský do 60 cm - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/prehoz-na-batoh-britsky-do-60-cm-dpm-desert/
Kód tovaru: 630797
Popis: Poťah na batoh určený na rôzne typy malých batohov. Povlak má
po obvode pružnú, ale veľmi pevnú gumu. Pevná látka zaručuje, že Váš
ruksak nepoškodí ani ostré vetvy. Nový tovar z prebytkov britskej armády.
Rozmery: priemer otvoru cca 60 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Prehoz na batoh britský do 90 cm - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/prehoz-na-batoh-britsky-do-90-cm-dpm-desert/
Kód tovaru: 630798
Popis: Poťah na batoh určený na rôzne typy malých batohov. Povlak má
po obvode pružnú, ale veľmi pevnú gumu. Pevná látka zaručuje, že Váš
ruksak nepoškodí ani ostré vetvy. Nový tovar z prebytkov britskej armády.
Rozmery: priemer otvoru cca 90 cm
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Taška na plynovú masku NL armády - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-plynovu-masku-nl-armady-holandsky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630815
Popis: Originálna taška na plynovú masku používaná holandskou
armádou. Skladá sa z 3 vreciek, z ktorých jedna je navrhnutá na to, aby
držala masku proti biologickým alebo chemickým látkam. Ostatné sú
určené na uloženie reagenčných papierov, náhradných fil...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 30 x
25 x 10. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Taška na náradie originálna 40x30 - holandský vzor (použité)
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Odkaz: https://armik.sk/taska-na-naradie-originalna-40x30-holandsky-vzor-
pouzite/
Kód tovaru: 630816
Popis: Originálna vojenská taška určená na prepravu najrôznejšieho
náradia, používaná holandskou armádou. Taška je vyrobená z odolného
nepremokavého, vysoko-pevnostného nylonového materiálu s
pogumovanou vnútornou vrstvou. Zapínanie je za zips. 100% arm...
Parametre: • Rozmery (cm): 40 x 30 x 30. • Armádny originál. • Symbol
zeme: nl. • NSN: 8465-17-106-4023. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Pouzdro Molle nizozemské armády 20x10 - holandský vzor
(použité)
Odkaz: https://armik.sk/pouzdro-molle-nizozemske-armady-20x10-
holandsky-vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630841
Popis: Praktické pouzdro na drobnosti. Armádny originál nizozemskej
armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 20 x 10 x 8. • Materiál: 100% polyamid
(nylon). • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-114-3447.

Název: Puzdro NL armády na zásobníky Dimaco - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-nl-armady-na-zasobniky-dimaco-holandsky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630842
Popis: Multifunkčná sumka s Molle väzbou a zapínaním pomocou
plastovej rýchlospony. Zároveň je veko istené suchým zipsom. Primárne je
sumka určená na zásobníky pušky Dimaco. Molle väzba umožňuje
pripnutie sumky k batohu, opasku, apod. Použité sumky z hola...
Parametre: • Rozmery (cm): 17 x 9 x 8. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-114-3438.

Název: Puzdro na granát NL armády Molle - woodland
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-granat-nl-armady-molle-woodland/
Kód tovaru: 630844
Popis: Puzdro na granát z výpredaja holandskej armády. Nové, dlhodobo
skladované.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 10 x 8
x 6. • NSN: 8465-17-116-2738. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Púzdro holandské na poľný rýľ Molle - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-holandske-na-polny-ryl-molle-holandsky-
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vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630845
Popis: Originálne puzdro na rýľ. Z výpredaja holandskej armády. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-114-
3443. • Materiál: 100% polyamid.

Název: Pouzdro Molle nizozemské armády - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/pouzdro-molle-nizozemske-armady-holandsky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630846
Popis: Praktické pouzdro na drobnosti. Armádny originál číslo nizozemskej
armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 9 x 15 x 6. • Materiál: 100% polyamid (nylon).
• Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-114-3440.

Název: Sumka holandská na 2 zásobníky 1TLG - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sumka-holandska-na-2-zasobniky-1tlg-holandsky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 630852
Popis: Puzdro na 2 zásobníky z armádnych prebytkov holandskej armády.
Súčasťou dva alice klipy na pripevnenie. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 18 x
10 x 6. • NSN: 8465-17-108-3259. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Púzdro holandské na poľný rýľ - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-holandske-na-polny-ryl-holandsky-vzor-
pouzite/
Kód tovaru: 630855
Popis: Originálne puzdro na rýľ. Z výpredaja holandskej armády. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-106-
4041. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Puzdro na zásobníky holandskej s 2 Alice klipmi - DPM (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-zasobniky-holandskej-s-2-alice-klipmi-
dpm-pouzite/
Kód tovaru: 630857
Popis: Holandská sumka s 2 Alice klipy. Použité holandské puzdro na
zásobníky, vo veľmi dobrom stave. S dvoma A.L.I.C.E. klipy, používané aj
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ako sumka.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 12 x
10 x 4. • NSN: 8465-17-106-3932. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Puzdro na granát NL armády Molle - light woodland
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-granat-nl-armady-molle-light-woodland/
Kód tovaru: 630874
Popis: Puzdro na granát z výpredaja holandskej armády. Nové, dlhodobo
skladované.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 10 x 8
x 6. • NSN: 8465-17-116-2738. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Puzdro na zásobník rakúsky KAZ03 - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-zasobnik-rakusky-kaz03-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 630922
Popis: Puzdro na zásobník z výpredaja rakúskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Taška poštová Royal Mail 50x37x12 - červená (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-postova-royal-mail-50x37x12-cervena-
pouzite/
Kód tovaru: 630945A
Popis: Poštová taška Royal Mail. Vlastnosti: • nastaviteľné, polstrované
veko ramenného popruhu • s priehľadovým okienkom a zapínaním na
zacvaknutie • 2 zadné pútka • 1 veľká hlavná priehradka • 1 ďalšia
zasúvacia priehradka • biele reflexné prúžky na vek...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 50 x
37 x 12.

Název: Taška poštová Royal Mail 36x34x15 - červená (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-postova-royal-mail-36x34x15-cervena-
pouzite/
Kód tovaru: 630945B
Popis: Poštová taška Royal Mail. Vlastnosti: • nastaviteľný, polstrovaný
ramenný popruh • 1 madlo na hornom veku s priehľadovým okienkom a
zapínaním na zacvaknutie • 1 veľká hlavná komora • žlté reflexné prúžky
na prednej strane s potlačou "Royal Mail"
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 36 x
34 x 15.
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Název: Vložka do spacieho vaku rakúskej armády - biela (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacieho-vaku-rakuskej-armady-biela-
pouzite/
Kód tovaru: 631125L
Popis: Originálna vložka do spacieho vaku z výstroja rakúskej armády
Bundesheer. Použité.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at. • Materiál: 100%
bavlna.

Název: Hygienická vložka pre spací vak AČR vz. 67 - zelená
Odkaz: https://armik.sk/hygienicka-vlozka-pre-spaci-vak-acr-vz-67-zelena/
Kód tovaru: 631210
Popis: Náhradná hygienická vložka pre záklaďácky spacák AČR vz. 67.
Vlastnosti: • hygienická vložka do dekového spacáku ČSLA vzor 67 •
originál používaný AČR • vložka sa vpína do spacáku pomocou gombíkov •
dlhodobo skladovaný tovar Rozmery: 180 x 155 cm...
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Vložka do spacáku britskej armády Arctic - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacaku-britskej-armady-arctic-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 631239B
Popis: Prateľná vložka do spacieho vaku Arctic. Z armádnych prebytkov
britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
bavlna. • NSN: 8465-99-132-1389.

Název: Viazanie na spacák US - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/viazanie-na-spacak-us-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 631450
Popis: Nosný systém na spací vak. Zo skladových prebytkov americkej
armády. Popruhy ľahko zaistíte spací vak a pripevníte napr. k batohu.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Deka vlnená US American Woolen 215x160 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/deka-vlnena-us-american-woolen-215x160-olivova/
Kód tovaru: 632275
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Popis: Deka z armádneho výpredaja americkej armády. Je hrejivá,
pomáha udržiavať optimálnu telesnú teplotu a pohlcuje vlhkosť. Vlastnosti:
• obšité okraje • pevný materiál
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Rozmery (cm): 215 x
160. • Hmotnosť (g): 1600. • Materiál: 75% vlna, 25% syntetické vlákno.

Název: Fľaša poľná rumunská s náustkom
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-rumunska-s-naustkom/
Kód tovaru: 633020
Popis: Originálna poľná fľaša Rumunskej armády zo 70-tych rokov.
Súčasťou je aj vlnený obal a hliníkové náustok. Armádny originál, nový
tovar, dlhodobo skladovaný.
Parametre: • Objem (l). • Hmotnosť (g): 380. • Armádny originál. • Symbol
zeme: ro.

Název: Fľaša poľná holandská plastová s obalom - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-holandska-plastova-s-obalom-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 633029
Popis: Originálna poľná fľaša vyrobená z plastu. Vrátane obalu US Army.
Z armádneho výpredaja holandskej armády. Vlastnosti: • z vojenských
prebytkov • pevná a odolná • uchytenie pomocou sponiek Alice na opasok
alebo batoh Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl.

Název: Puzdro na fľašu holandskej armády - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-flasu-holandskej-armady-olivove-
pouzite/
Kód tovaru: 633030
Popis: Nepremokavé puzdro na fľašu holandskej armády. Z armádneho
výpredaja americkej armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Fľaša poľná rakúska plastová s obalom - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-rakuska-plastova-s-obalom-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 633039
Popis: Originálna poľná fľaša vyrobená z plastu. Z armádneho výpredaja
rakúskej armády. Vlastnosti: • z vojenských prebytkov • pevná a odolná •
uchytenie pomocou sponiek Alice na opasok alebo batoh Použité, v
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dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at.

Název: Fľaša poľná rakúska hliníková s obalom - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-rakuska-hlinikova-s-obalom-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 633043
Popis: Originálna poľná fľaša vyrobená z hliníka. Z armádneho výpredaja
rakúskej armády. Vlastnosti: • z vojenských prebytkov • pevná a odolná •
uchytenie pomocou sponiek Alice na opasok alebo batoh Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at.

Název: Termoska švédska 0,5l - strieborná
Odkaz: https://armik.sk/termoska-svedska-0-5l-strieborna/
Kód tovaru: 633052
Popis: Termoska s objemom 0,5 litra z armádneho výpredaja švédskej
armády. Nepoužívaný, dlhodobo skladovaný tovar.
Parametre: • Objem (l): 0,5. • Symbol zeme: se. • Armádny originál. •
Materiál: ocel, sklo.

Název: Poľná hliníková fľaša ČSSR - olivová
Odkaz: https://armik.sk/polna-hlinikova-flasa-cssr-olivova/
Kód tovaru: 633064
Popis: Originálna poľná fľaša - čutora, ktorá bola používaná
československou armádou niekoľko desiatok rokov. Poľná fľaša je
hliníková, olivovo zafarbená, bez púzdra. Okolo celej čutory je kožený
remienok, ktorým je možné čutora pripnúť k opasku či batohu...
Parametre: • Objem (l). • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Materiál:
hliník.

Název: Poľná hliníková fľaša ČSSR - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/polna-hlinikova-flasa-cssr-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 633067
Popis: Originálna poľná fľaša - čutora, ktorá bola používaná
československou armádou niekoľko desiatok rokov. Poľná fľaša je
hliníková, olivovo zafarbená, bez púzdra. Okolo celej čutory je kožený
remienok, ktorým je možné čutora pripnúť k opasku či batohu...
Parametre: • Objem (l). • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Materiál:
hliník.
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Název: Fľaša poľná US LC2 originálna 1l s obalom - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-us-lc2-originalna-1l-s-obalom-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 633229
Popis: Replika poľnej fľaše s objemom 1 liter. S originálnym obalom na
poľnú fľašu z armádneho výpredaja americkej armády. Vrátane obalu z
nylonu, ten má vo vnútri umelý kožúšok, na udržanie teploty nápoja.
Vlastnosti: • obal z vojenských prebytkov americ...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Objem (l).

Název: Puzdro na fľašu US 1qt - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-flasu-us-1qt-olivove-pouzite/
Kód tovaru: 633235
Popis: Puzdro na fľašu s objemom 1 liter. Z armádneho výpredaja
americkej armády. Vlastnosti: • z vojenských prebytkov americkej armády
(US Army) • pevný a odolný Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Riad jedálenský rakúsky Alu - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/riad-jedalensky-rakusky-alu-olivove-pouzite/
Kód tovaru: 633307
Popis: 3-dielna sada jedálenského riadu. Z armádneho výpredaja rakúskej
armády Bundesheer. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at.

Název: Dvojdielny ešus Ľadvina rumunský - olivový
Odkaz: https://armik.sk/dvojdielny-esus-ladvina-rumunsky-olivovy/
Kód tovaru: 633308
Popis: Dvojdielna sada riadu (ešus) z výpredaja rumunskej armády.
Nazývaný aj ako Oblička. Má veko so sklopným držadlom. Nepoužité, na
vonkajšej strane môže mať drobné preliačiny alebo poškodenie laku.
Dlhodobo skladovaný tovar.
Parametre: • Hmotnosť (g): 400. • Rozmery (cm): 17,5 x 15,5 x 12. •
Armádny originál. • Symbol zeme: ro.

Název: Riad britský 2 diely ALU originál - strieborný (použitý)
Odkaz: https://armik.sk/riad-britsky-2-diely-alu-original-strieborny-pouzity/
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Kód tovaru: 633320
Popis: Hranatý jedálenský riad používaný britskou armádou. Oba diely je
možné do seba zosadiť. Hliník je ideálny vodič tepla, takže rýchlo na ňom
ohrejete potrebné jedlo. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% hliník. • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Fľaša poľná britská - čierna (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-britska-cierna-pouzite/
Kód tovaru: 633325
Popis: Použitá originálna britská fľaša. Ide o použitý tovar z výpredaja
britskej armády.
Parametre: • Objem (l). • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál:
100% plast.

Název: Riad jedálenský holandský 2 ks Alu - strieborný (použitý)
Odkaz: https://armik.sk/riad-jedalensky-holandsky-2-ks-alu-strieborny-
pouzity/
Kód tovaru: 633359
Popis: 2-dielna sada jedálenského riadu. Z armádneho výpredaja
holandskej armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Materiál: hliník.

Název: Nádoba na umývanie riadu NL armády 12x23cm - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/nadoba-na-umyvanie-riadu-nl-armady-12x23cm-
olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 633605
Popis: Nádoba na umývanie riadu z armádneho výpredaja holandskej
armády. Vlastnosti: • skladacie puzdro na umývanie • praktické a odolné •
ľahká preprava • ideálny na kempovanie, ale aj na domáce použitie na
záhrade Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Priemer (cm): 23. • Výška (cm): 12. • Armádny originál. •
Symbol zeme: nl. • Materiál: PVC.

Název: Vojenské vrece na piesok 47x52 - olivové
Odkaz: https://armik.sk/vojenske-vrece-na-piesok-47x52-olivove/
Kód tovaru: 637984
Popis: Vrecia s pieskom na stavbu priehrad, opevnení alebo vojenských
stanovíšť. Určené na vojenské použitie aj pre civilnú ochranu pri prevencii
povodní. Vrecká je možné naplniť pieskom a uzavrieť šitými šnúrkami.
Vlastnosti: • boky sú zošité a zrastené ...
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Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl. • Rozmery (cm): 47 x
52. • Materiál: 100% polypropylen.

Název: Vojenské vrece na piesok 40x78 - olivové
Odkaz: https://armik.sk/vojenske-vrece-na-piesok-40x78-olivove/
Kód tovaru: 637991
Popis: Vrecia s pieskom na stavbu priehrad, opevnení alebo vojenských
stanovíšť. Určené na vojenské použitie aj pre civilnú ochranu pri prevencii
povodní. Vrecká je možné naplniť pieskom a uzavrieť šitými šnúrkami.
Vlastnosti: • boky sú zošité a zrastené ...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: dk. • Rozmery (cm): 40 x
78. • Materiál: 100% polypropylen.

Název: Puzdro na bajonet SA80 britskej - DPM
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-bajonet-sa80-britskej-dpm/
Kód tovaru: 646712
Popis: Puzdro na bajonet v odtieni DPM. Primárne určené na SA80, má
však mnohostranné použitie. Puzdro je možné pripnúť k opasku alebo
pomocou pracky. Použité armádne tovar z britských skladových prebytkov.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Puzdro na bajonet SA80 britskej - DPM (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-bajonet-sa80-britskej-dpm-pouzite/
Kód tovaru: 646713
Popis: Puzdro na bajonet v odtieni DPM. Primárne určené na SA80, má
však mnohostranné použitie. Puzdro je možné pripnúť k opasku alebo
pomocou pracky. Použité armádne tovar z britských skladových prebytkov.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Puzdro na bajonet MTP - multicam
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-bajonet-mtp-multicam/
Kód tovaru: 646716
Popis: Puzdro na bajonet (napr. k SA80) alebo dlhý nôž v odtieni MTP
multicam. Puzdro je možné pripnúť k opasku alebo batohu. Použité puzdrá
z britských armádnych prebytkov.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Puzdro na bajonet MTP - multicam (použité)
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Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-bajonet-mtp-multicam-pouzite/
Kód tovaru: 646717
Popis: Puzdro na bajonet (napr. k SA80) alebo dlhý nôž v odtieni MTP
multicam. Puzdro je možné pripnúť k opasku alebo batohu. Použité puzdrá
z britských armádnych prebytkov.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN: 8465-99-979-
7964.

Název: Vložka do spacáku britskej armády Arctic - béžová
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacaku-britskej-armady-arctic-bezova/
Kód tovaru: 631238F
Popis: Prateľná vložka do spacieho vaku Arctic. Z armádnych prebytkov
britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
bavlna. • NSN: 8465-99-132-1389.

Název: Vložka do spacáku britskej armády Arctic - béžová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacaku-britskej-armady-arctic-bezova-
pouzite/
Kód tovaru: 631239F
Popis: Prateľná vložka do spacieho vaku Arctic. Z armádnych prebytkov
britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
bavlna. • NSN: 8465-99-132-1389.

Název: Vložka do spacáku holandskej armády M90 - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacaku-holandskej-armady-m90-
olivova-pouzite/
Kód tovaru: 631246
Popis: Vložka do spacieho vaku s cvočkami. Z prebytkov holandskej
armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 50% bavlna, 50% polyester. • Armádny originál. •
Symbol zeme: nl. • NSN: 8465-17-104-0169.

Název: Kompresný vak na spací vak NL armády 70x31 - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/kompresny-vak-na-spaci-vak-nl-armady-70x31-
olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 631414
Popis: Kompresný vak na spací vak. Z výpredaja armádnych prebytkov
holandskej armády.
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Parametre: • Priemer (cm): 30. • Dĺžka - celková (cm): 60. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nl. • NSN: 465-17-115-3969. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Deka vlnená BW 210x200 - hnedá
Odkaz: https://armik.sk/deka-vlnena-bw-210x200-hneda/
Kód tovaru: 632243
Popis: Deka z armádneho výpredaja nemeckej armády Bundeswehr. Je
hrejivá, pomáha udržiavať optimálnu telesnú teplotu a pohlcuje vlhkosť. S
nápisom BUNDESEIGENTUM. Vlastnosti: • obšité okraje • pevný materiál
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Rozmery (cm): 210 x
200. • Hmotnosť (g): 1950. • Materiál: vlna.

Název: Puzdro na fľašu US Molle 1qt - AT-digital (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-flasu-us-molle-1qt-at-digital-pouzite/
Kód tovaru: 633253
Popis: Puzdro na fľašu s objemom 1 liter. Z armádneho výpredaja
americkej armády. Vlastnosti: • z vojenských prebytkov americkej armády
(US Army) • pevný a odolný • s dvoma malými, praktickými vonkajšími
vreckami Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Kanvica smaltovaná ČSSR 375ml - biela
Odkaz: https://armik.sk/kanvica-smaltovana-cssr-375ml-biela/
Kód tovaru: 633342
Popis: Smaltovaná kanvica z výpredaja armády. Používaná za čias
Československa.
Parametre: • Armádny originál. • Materiál: smalt. • Objem (l): 0,375. •
Symbol zeme: csr.

Název: Vidlička hliníková príborová ČSSR 20 cm - strieborná (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vidlicka-hlinikova-priborova-cssr-20-cm-strieborna-
pouzite/
Kód tovaru: 633347
Popis: Hliníková vidlička využívaná československou armádou. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Dĺžka - celková (cm):
20. • Krajina výroby: cz. • Materiál: 100% hliník.
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Název: Odznak NVA Wehrerziehung - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-nva-wehrerziehung-strieborny/
Kód tovaru: 636107B
Popis: Originálny odznak používaný v armáde NDR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Odznak NVA Wehrerziehung - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-nva-wehrerziehung-bronzovy/
Kód tovaru: 636107C
Popis: Originálny odznak používaný v armáde NDR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Odznak NVA Sozial. Arbeiten, Lernen und Leben - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-nva-sozial-arbeiten-lernen-und-leben-zlaty/
Kód tovaru: 636108A
Popis: Originálny odznak používaný v armáde NDR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Maďarská čiapková kokarda - čierna
Odkaz: https://armik.sk/madarska-ciapkova-kokarda-cierna/
Kód tovaru: 636112
Popis: Originálna maďarská armádna kokarda. Originálny tovar zo
skladových armádnych prebytkov. Nové, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Symbol zeme: hu. • Armádny originál.

Název: Náramenník britský ROYAL NAVY P - biely
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-royal-navy-p-biely/
Kód tovaru: 636132A
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks. •
Rozmery (cm): 7,5 x 11.

Název: Náramenník britský ROYAL NAVY M - biely
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-royal-navy-m-biely/
Kód tovaru: 636132B
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks. •
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Rozmery (cm): 9 x 11,5.

Název: Náramenník britský ROYAL NAVY AV - biely
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-royal-navy-av-biely/
Kód tovaru: 636132C
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks. •
Rozmery (cm): 7,5 x 10,5.

Název: Nášivka originálna Royal Air Force - olivová-čierna
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-originalna-royal-air-force-olivova-cierna/
Kód tovaru: 636133B
Popis: Originálna nášivka z armádneho výpredaja britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 14 x
3,5.

Název: Nášivka originálna Royal Air Force - olivová-hnedá
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-originalna-royal-air-force-olivova-hneda/
Kód tovaru: 636133F
Popis: Originálna nášivka z armádneho výpredaja britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 14 x
3,5.

Název: Náramenník britský LANCE CORPORAL - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-lance-corporal-dpm/
Kód tovaru: 636135A
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský CORPORAL - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-corporal-dpm/
Kód tovaru: 636135B
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský COMBAT DRESS SERGEANT - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-combat-dress-sergeant-dpm/
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Kód tovaru: 636135C
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský MAJOR - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-major-dpm/
Kód tovaru: 636135G
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský RQMS QMSI - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-rqms-qmsi-dpm/
Kód tovaru: 636135H
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský LEADING AIRCRAFTMAN - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-leading-aircraftman-dpm/
Kód tovaru: 636135K
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský LIEUTENANT - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-lieutenant-dpm/
Kód tovaru: 636135M
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský 2ND LIEUTENANT - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-2nd-lieutenant-dpm/
Kód tovaru: 636135N
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský AIRCRAFTMAN TECHNIC - DPM
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Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-aircraftman-technic-dpm/
Kód tovaru: 636135O
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník britský SERGEANT TECHNIC - DPM
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-sergeant-technic-dpm/
Kód tovaru: 636135P
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Snežnice talianske (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sneznice-talianske-pouzite/
Kód tovaru: 639215
Popis: Veľmi kvalitné snežnice z výpredaja talianskej armády. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: it.

Název: Snežnice US Sherpa (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sneznice-us-sherpa-pouzite/
Kód tovaru: 639226
Popis: Veľmi kvalitné snežnice v retro štýle. Model používaný aj US Army.
Výrobca SHERPA Snow-Claw, Chicago, USA. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Nôž parašutistický francúzskej armády - žltý (18+)
Odkaz: https://armik.sk/noz-parasutisticky-francuzskej-armady-zlty-18/
Kód tovaru: 644020Q
Popis: Parašutistický nôž zo zásob francúzskej armády. Používaný ako
núdzový nôž pre parašutistov. So zámkom čepele. Vyrobený v Japonsku.
Parametre: • Symbol zeme: fr. • Krajina výroby: jp. • Dĺžka - zatvorená
(cm): 12,5. • Hmotnosť (g): 50. • Armádny originál.

Název: Brúsny kameň 20 x 5 x 2,5 cm
Odkaz: https://armik.sk/brusny-kamen-20-x-5-x-2-5-cm/
Kód tovaru: 646100
Popis: Brúsny kameň z vojenských prebytkov. Nepoužité, ako nové.
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Parametre: • Rozmery (cm): 20 x 5 x 2,5. • Krajina výroby: cn.

Název: Puzdro na bajonet britské - biele (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-bajonet-britske-biele-pouzite/
Kód tovaru: 646711
Popis: Puzdro na bajonet. Puzdro je možné pripnúť k opasku alebo
batohu. Použité puzdrá z britských armádnych prebytkov.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Tvárová maska (rúška) Arctic MK2 sa 3 rúškami - biela
Odkaz: https://armik.sk/tvarova-maska-ruska-arctic-mk2-sa-3-ruskami-
biela/
Kód tovaru: 627648
Popis: Tvárová maska (rúška) Arctic MK2, originál armády Veľkej Británie.
Vlastnosti: • gumové popruhy • na boku otvory pre zasunutie nožičiek
okuliarov • rúšku na ústa je možné rýchlo odopnúť a vymeniť (pomocou
suchého zipsu) • súčasti sú 3 rúška • nehor...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN: 8415-99-978-
2182.

Název: Batoh MK II 40 L - DPM desert
Odkaz: https://armik.sk/batoh-mk-ii-40-l-dpm-desert/
Kód tovaru: 630381
Popis: Britský batoh s polstrovaným chrbtom a ramennými popruhmi.
Batoh má nastaviteľný bedrový pás. Nový tovar z britských skladových
prebytkov.
Parametre: • Objem (l): 40. • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • NSN:
8465-99-241-6912.

Název: Karimatka US ISO 180 x 70 x 1,2 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/karimatka-us-iso-180-x-70-x-1-2-olivova/
Kód tovaru: 31333B
Popis: Tento model karimatky sa používa v US armáde. Je vyrobená z
polyetylénovej peny, tá zaručuje skvelú stabilitu a odolnosť. Má šnúrky pre
zašněrování zrolované karimatky.
Parametre: • Rozmery (cm): 180 x 70 x 1,2. • Materiál: 100% polyethylen. •
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Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Panvica s priemerom 21 cm s rukoväťou
Odkaz: https://armik.sk/panvica-s-priemerom-21-cm-s-rukovaetou/
Kód tovaru: 33608A
Popis: Panvica s rukoväťou používaná maďarskou armádou.
Parametre: • Priemer (cm): 21. • Hmotnosť (g): 390.

Název: Panvica s priemerom 26 cm s rukoväťou
Odkaz: https://armik.sk/panvica-s-priemerom-26-cm-s-rukovaetou/
Kód tovaru: 33608B
Popis: Panvica s rukoväťou používaná maďarskou armádou.
Parametre: • Priemer (cm): 26. • Materiál: ocel.

Název: Plynová maska poľskej armády typ MP4 kompletná
Odkaz: https://armik.sk/plynova-maska-polskej-armady-typ-mp4-
kompletna/
Kód tovaru: 627565
Popis: Originálna plynová maska MP4 "Buldog" z armádneho výpredaja
poľskej armády. Nová, dlhodobo skladovaná. Obsah balenia: • 1x maska •
1x taška s ramennými popruhmi (materiál a farba se môže líšiť) • 1x sada
čeľusťových filtrov • 1x pár náhradných okul...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Plynová maska poľskej armády typ MP4 kompletný s fľaštičkou
Odkaz: https://armik.sk/plynova-maska-polskej-armady-typ-mp4-
kompletny-s-flastickou/
Kód tovaru: 627566
Popis: Originálna plynová maska MP4 "Buldog" z armádneho výpredaja
poľskej armády. Nová, dlhodobo skladovaná. Obsah balenia: • 1x maska •
1x taška s ramennými popruhmi (materiál a farba môže líšiť) • 1x sada
čeľusťových filtrov • 1x pár náhradných okuliar...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Plynová maska AČR M10M s obalom
Odkaz: https://armik.sk/plynova-maska-acr-m10m-s-obalom/
Kód tovaru: 627623
Popis: Originálna plynová maska, ktorú používala AČR. Obsah balenia: •
1x maska s hadičkou na pitie • filtre • taška na masku Maska môže mať
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stopy prášku! Masky nie sú určené na pôvodné účely tj ochrana života.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Spacák US GI Modular Patrol vonkajšie - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/spacak-us-gi-modular-patrol-vonkajsie-olivovy-
pouzite/
Kód tovaru: 631173
Popis: Originálny použitý tovar z výpredaja americkej armády, v dobrom
stave. Vonkajšia časť modulárneho systému. Spacák označený ako
PATROL sa môže použiť samostatne (vhodný do teplôt +10 °C až 0 °C)
alebo ako súčasť tzv. MODULAR systému.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Extrémna teplota
(°C).

Název: Spacák britský Mini Pack Warm Weather - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/spacak-britsky-mini-pack-warm-weather-olivovy-
pouzite/
Kód tovaru: 631235
Popis: Malý ľahký spacák vhodný do letného počasia. Vyrobený podľa
armádnej britskej špecifikácie. Jeden z najmenších spacákov na
armádnom trhu. Má masívny zips, ktorý umožnuje rozopnúť spacák po
celej dĺžke a použiť ako veľkú deku o rozmere 140 x 187 cm. ...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Hmotnosť (g): 1150. •
Rozmery (cm): 70 x 187. • NSN: 8465-99-869-5310. • Rozmery - balenie
(cm): 32 x 17 x 17. • Extrémna teplota (°C).

Název: Prevlek na spacák britskej armády Gore-Tex - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-na-spacak-britskej-armady-gore-tex-
olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 631247
Popis: Nepremokavý originálna prevlek na spacák z výstroja britskej
armády. Použité. Tento Goretexový prevlek je veľmi kvalitný a spĺňa prísne
vojenské špecifikácie. Jeho membrána je originál Gore-Tex, nepremokavá
a priedušná – membrána má dostatočne veľk...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Rozmery (cm): 215 x
90. • Hmotnosť (g): 1000.

Název: Prevlek na spacák holandskej armády - svetlo olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-na-spacak-holandskej-armady-svetlo-
olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 631599
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Popis: Originálny prevlek na spacák z výstroja holandskej armády.
Použité.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl.

Název: Stan s podlahou francúzsky PE A - béžový
Odkaz: https://armik.sk/stan-s-podlahou-francuzsky-pe-bezovy/
Kód tovaru: 632058F
Popis: Originálny prieskumnícky stan francúzskej armády pre 2 osoby.
Vlastnosti: • s podlahou • dodávaný kompletný s kolíkmi, tyčkami a obalom
• zbalený stan v obale iba 50x20 cm
Parametre: • Materiál: 100% polyamid. • Hmotnosť (g): 3300. • Rozmery -
balenie (cm): 50 x 20. • Rozmery - V x Š x H (cm): 115 x 150 x 210. •
Armádny originál. • Symbol zeme: fr. • Počet osôb: 2.

Název: Signálna vlajka s drevenou tyčkou BW - žltá
Odkaz: https://armik.sk/signalna-vlajka-s-drevenou-tyckou-bw-zlta/
Kód tovaru: 635012
Popis: Malá zástavka s rozmermi 40 x 40 cm na drevenej tyčke s dĺžkou
80 cm.
Parametre: • Materiál: 100% polyester. • Rozmery (cm): 40 x 40. • Symbol
zeme: de. • Armádny originál. • Dĺžka - celková (cm): 80. • NSN: 8345-12-
120-9750.

Název: Poľný vojenský rýľ rumunskej armády - modrý
Odkaz: https://armik.sk/polny-vojensky-ryl-rumunskej-armady-modry/
Kód tovaru: 627042G
Popis: Poľný vojenský rýľ (lopatka) zo skladových prebytkov rumunskej
armády. Možno nastaviť do troch pozícií - klasická lopatka, krompáčik
alebo zložiť. V týchto pozíciách je možné utiahnuť istiacou skrutkou.
Materiál: kov, drevená násada Rozmery: Dĺ...
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 66. • Armádny originál. • Symbol zeme:
ro.

Název: Britská plátená taška - čierna (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britska-platena-taska-cierna-pouzite/
Kód tovaru: 630231A
Popis: Plátená taška zo skladových prebytkov britskej armády. Má veľkú
hlavnú kapsu a menšie vrecko na boku. Zapínanie oboch vreciek je na
zips. Má tiež popruh pre prenášanie v ruke. Jedná sa o zánovné tovaru v
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dobrom stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 62 x 25 x 35. • Materiál: 100% bavlna. •
Objem (l): 55.

Název: Britská plátená taška - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britska-platena-taska-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 630231B
Popis: Plátená taška zo skladových prebytkov britskej armády. Má veľkú
hlavnú kapsu a menšie vrecko na boku. Zapínanie oboch vreciek je na
zips. Má tiež popruh pre prenášanie v ruke. Jedná sa o zánovné tovaru v
dobrom stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 62 x 25 x 35. • Materiál: 100% bavlna. •
Objem (l): 55.

Název: Britská plátená taška - červená (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britska-platena-taska-cervena-pouzite/
Kód tovaru: 630231I
Popis: Plátená taška zo skladových prebytkov britskej armády. Má veľkú
hlavnú kapsu a menšie vrecko na boku. Zapínanie oboch vreciek je na
zips. Má tiež popruh pre prenášanie v ruke. Jedná sa o zánovné tovaru v
dobrom stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 62 x 25 x 35. • Materiál: 100% bavlna. •
Objem (l): 55.

Název: Britská plátená taška - sivá (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britska-platena-taska-siva-pouzite/
Kód tovaru: 630231M
Popis: Plátená taška zo skladových prebytkov britskej armády. Má veľkú
hlavnú kapsu a menšie vrecko na boku. Zapínanie oboch vreciek je na
zips. Má tiež popruh pre prenášanie v ruke. Jedná sa o zánovné tovaru v
dobrom stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 62 x 25 x 35. • Materiál: 100% bavlna. •
Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Objem (l): 55.

Název: Britská plátená taška - hnedá (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britska-platena-taska-hneda-pouzite/
Kód tovaru: 630231N
Popis: Plátená taška zo skladových prebytkov britskej armády. Má veľkú
hlavnú kapsu a menšie vrecko na boku. Zapínanie oboch vreciek je na
zips. Má tiež popruh pre prenášanie v ruke. Jedná sa o zánovné tovaru v
dobrom stave.
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Parametre: • Rozmery (cm): 62 x 25 x 35. • Materiál: 100% bavlna. •
Objem (l): 55.

Název: Snežnice US Army
Odkaz: https://armik.sk/sneznice-us-army/
Kód tovaru: 639225
Popis: Originálne snežnice, ktoré používa Americká armáda. Päta u
viazanie je voľná (pohyblivá). Veľkosť viazanie je univerzálna a na všetky
možné štandardnej veľkosti topánok. Snežnice sú dodávané komplet
vrátane nylonového viazania! Materiál: Magnesium ...
Parametre: • Rozmery (cm): 116 x 31. • Hmotnosť (g): 2000. • Krajina
výroby: us. • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Kapucňa ochranná s rúškom Medicare - biela
Odkaz: https://armik.sk/kapucna-ochranna-s-ruskom-medicare-biela/
Kód tovaru: 610760
Popis: Ochranná kapucňa s rúškom. Nový tovar, z prebytkov britskej
armády.

Název: Vložka do spacáku britskej armády Arctic - olivová
Odkaz: https://armik.sk/vlozka-do-spacaku-britskej-armady-arctic-olivova/
Kód tovaru: 631238B
Popis: Prateľná vložka do spacieho vaku Arctic. Z armádnych prebytkov
britskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Materiál: 100%
bavlna. • NSN: 8465-99-132-1389.

Název: Prevlek na spacák holandskej armády - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-na-spacak-holandskej-armady-olivovy-
pouzite/
Kód tovaru: 631240
Popis: Originálny prevlek na spacák z výstroja holandskej armády.
Použité.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nl.

Název: Nafukovací matrac britský 178x32 - oranžový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/nafukovaci-matrac-britsky-178x32-oranzovy-
pouzite/
Kód tovaru: 631737
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Popis: Úzka nafukovací matrac z výpredaja britskej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 178 x 32. • Armádny originál. • Symbol zeme:
gb.

Název: Hrnček hliníkový rakúsky (použité)
Odkaz: https://armik.sk/hrncek-hlinikovy-rakusky-pouzite/
Kód tovaru: 633053
Popis: Originálny rakúsky hrnček z nerezového materiálu. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Materiál: stainless steel. • Armádny originál. • Symbol zeme:
at.

Název: Puzdro na rakúsku poľnú fľašu - olivové
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-rakusku-polnu-flasu-olivove/
Kód tovaru: 633058
Popis: Puzdro na fľašu. Z armádneho výpredaja rakúskej armády.
Vlastnosti: • z vojenských prebytkov armády • pevný a odolný
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: at. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Hrnček skladací vojenský 250 ml - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/hrncek-skladaci-vojensky-250-ml-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 633363
Popis: Hrnček, ktorý je možné zložiť a je prakticky nerozbitný. Vyrobené vo
Švédsku - používané nielen u švédskej armády. Použité alebo zánovné
hrnčeky z armádnych prebytkov. Výrobok neobsahuje zdraviu škodlivý
uhľovodík BPA (Bisfenol A). Použité, v dob...
Parametre: • Rozmery (cm): 9,4 x 7,2 x 2,9. • Objem (l): 0,25. • Armádny
originál. • Symbol zeme: se. • Materiál: 100% plast.

Název: Náramenníky ČSSR 25 párov
Odkaz: https://armik.sk/naramenniky-cssr-25-parov/
Kód tovaru: 636120
Popis: Súprava originálnych československých vojenských náramenníkov
Cena za 25 párov = 50 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr. • Balenie: 2 ks.
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Název: Nôž parašutistický francúzskej armády TB - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.sk/noz-parasutisticky-francuzskej-armady-tb-olivovy-
18/
Kód tovaru: 644020B
Popis: Parašutistický nôž zo zásob francúzskej armády. Používaný ako
núdzový nôž pre parašutistov. So zámkom čepele.
Parametre: • Symbol zeme: fr. • Dĺžka - zatvorená (cm): 12,5. • Hmotnosť
(g): 70. • Armádny originál.

Název: Odznak na čepici ZSSR originální 1
Odkaz: https://armik.sk/odznak-na-cepici-zssr-originalni-1/
Kód tovaru: 636046B
Popis: Originální kovový odznak používaný Sovětská armáda. Připínání
špičatým ohebných nožiček. Originální zboží ze skladových armádních
přebytků. Nové, z armádního výprodeje.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.

Název: Odznak na čepici ruský originální 1
Odkaz: https://armik.sk/odznak-na-cepici-rusky-originalni-1/
Kód tovaru: 636046D
Popis: Originální kovový odznak používaný ruskou armádou. Připínání
špičatým ohebných nožiček. Originální zboží ze skladových armádních
přebytků. Nové, z armádního výprodeje.
Parametre: • Rozmery (cm): 2,2 x 2,2. • Armádny originál. • Symbol zeme:
ru.

Název: Odznak na čepici ruský originální 2
Odkaz: https://armik.sk/odznak-na-cepici-rusky-originalni-2/
Kód tovaru: 636046E
Popis: Originální kovový odznak používaný ruskou armádou. Připínání
špičatým ohebných nožiček. Originální zboží ze skladových armádních
přebytků. Nové, z armádního výprodeje.
Parametre: • Rozmery (cm): 2,2 x 2,2. • Armádny originál. • Symbol zeme:
ru.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636080A - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636080a-zlaty/
Kód tovaru: 636080A
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.
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Název: Odznak ČSLA koľajnička rozlišovaciu rovná - strieborná
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-kolajnicka-rozlisovaciu-rovna-
strieborna/
Kód tovaru: 636080B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636082A - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636082a-zlaty/
Kód tovaru: 636082A
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636082B - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636082b-strieborny/
Kód tovaru: 636082B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636083B - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636083b-strieborny/
Kód tovaru: 636083B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636084B
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636084b/
Kód tovaru: 636084B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636086B
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636086b/
Kód tovaru: 636086B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
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Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636087B
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636087b/
Kód tovaru: 636087B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Kovový odznak ČR/SR 636088B
Odkaz: https://armik.sk/kovovy-odznak-cr-sr-636088b/
Kód tovaru: 636088B
Popis: Kovový odznak používaný v ČR a na Slovensku.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Klopový odznak príslušníka ženijného vojska
Odkaz: https://armik.sk/klopovy-odznak-prislusnika-zenijneho-vojska/
Kód tovaru: 636090
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Hudobníci
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-hudobnici/
Kód tovaru: 636091
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Letectvo
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-letectvo/
Kód tovaru: 636092B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Stavebnictvo - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-stavebnictvo-bronzovy/
Kód tovaru: 636093
Popis: Kovový odznak vojenskej zdatnosti 1. stupňa. Používaný v
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československou armádou. Dlhodobo skladovaný tovar z armádneho
výpredaja.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Dôstojnícky palcát - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-dostojnicky-palcat-zlaty/
Kód tovaru: 636094A
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Dôstojnícky palcát - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-dostojnicky-palcat-strieborny/
Kód tovaru: 636094B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ASR - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-zlaty/
Kód tovaru: 636095A
Popis: Kovový odznak používaný armádou slovenských republiky (ASR).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Odznak ASR - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-strieborny/
Kód tovaru: 636095B
Popis: Kovový odznak používaný armádou slovenských republiky (ASR).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Odznak ASR - hnedý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-asr-hnedy/
Kód tovaru: 636095C
Popis: Kovový odznak používaný armádou slovenských republiky (ASR).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: sk.

Název: Odznak ČSLA 636096A
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Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-636096a/
Kód tovaru: 636096A
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA 636096B
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-636096b/
Kód tovaru: 636096B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak AČR/ASR 636097B
Odkaz: https://armik.sk/odznak-acr-asr-636097b/
Kód tovaru: 636097B
Popis: Kovový odznak používaný v armádou AČR/ASR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Odznak ČSLA Hviezda malá - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-hviezda-mala-bronzovy/
Kód tovaru: 636099B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou. Provedenie
prolis, uchycenie pomocou dvoch 12 mm trnou na zadnej strane.
Parametre: • Rozmery (cm): 1,4 x 1,4. • Armádny originál. • Symbol zeme:
csr.

Název: Odznak ČSLA BVP - bronzový
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-bvp-bronzovy/
Kód tovaru: 636100B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Odznak ČSLA Meč
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-mec/
Kód tovaru: 636102B
Popis: Kovový odznak používaný v československú armádou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.
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Název: Maďarský vojenský odznak - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/madarsky-vojensky-odznak-strieborny/
Kód tovaru: 636111B
Popis: Originálny maďarský armádny odznak v tvare hviezdy. Originálny
tovar zo skladových armádnych prebytkov. Nové, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Symbol zeme: hu. • Armádny originál.

Název: Nášivka KFOR NATO-OTAN - olivová
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-kfor-nato-otan-olivova/
Kód tovaru: 636162A
Popis: Originálna nášivka KFOR NATO-OTAN. Na suchom zipse
VELCRO. Armádne originál.
Parametre: • Rozmery (cm): 12 x 6,5. • Typ nášivky: textilní. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nat.

Název: Nášivka KFOR NATO-OTAN - modrá
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-kfor-nato-otan-modra/
Kód tovaru: 636162B
Popis: Originálna nášivka KFOR NATO-OTAN. Na suchom zipse
VELCRO. Armádne originál.
Parametre: • Rozmery (cm): 12 x 6,5. • Typ nášivky: textilní. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nat.

Název: Nášivka ISAF NATO-OTAN - olivová
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-isaf-nato-otan-olivova/
Kód tovaru: 636163A
Popis: Originálna nášivka ISAF NATO-OTAN. Na suchom zipse VELCRO.
Armádne originál.
Parametre: • Rozmery (cm): 12 x 6,5. • Typ nášivky: textilní. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nat.

Název: Nášivka ISAF NATO-OTAN - modrá
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-isaf-nato-otan-modra/
Kód tovaru: 636163B
Popis: Originálna nášivka ISAF NATO-OTAN. Na suchom zipse VELCRO.
Armádne originál.
Parametre: • Rozmery (cm): 12 x 6,5. • Typ nášivky: textilní. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nat.
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Název: Maďarský vojenský odznak - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/madarsky-vojensky-odznak-zlaty/
Kód tovaru: 636111A
Popis: Originálny maďarský armádny odznak v tvare hviezdy. Originálny
tovar zo skladových armádnych prebytkov. Nové, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Symbol zeme: hu. • Armádny originál.

Název: Nášivka originálna US Meč
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-originalna-us-mec/
Kód tovaru: 636125
Popis: Originálna nášivka z armádneho výpredaja americkej armády (US
Army).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Odznak ZSSR Oktjabrjata
Odkaz: https://armik.sk/odznak-zssr-oktjabrjata/
Kód tovaru: 636046I
Popis: Originálny kovový odznak používaný sovietskou armádou.
Pripínanie pomocou špicatých ohybných nožičiek. Originálny tovar zo
skladových armádnych prebytkov. Nové, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.

Název: Nášivka páska NVA na rukáv NVA-WACHREGIMENT - olivová
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-paska-nva-na-rukav-nva-wachregiment-
olivova/
Kód tovaru: 636071A
Popis: Hodnostná páska na rukáv z armádneho výpredaja armády NDR.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 45. • Armádny originál. • Symbol zeme:
ndr.

Název: Odznak hodnostný NVA - sivý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-hodnostny-nva-sivy/
Kód tovaru: 636103M
Popis: Originálny odznak používaný v armáde NDR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr. • Rozmery (cm): 1,2 x
1,2.

Název: Náramenník britský SERGEANT MAJOR - DPM
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Odkaz: https://armik.sk/naramennik-britsky-sergeant-major-dpm/
Kód tovaru: 636135F
Popis: Originálny britský vojenský náramenník. Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb. • Balenie: 2 ks.

Název: Nášivka rakúskej colnej stráže Zoll Wache I
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-rakuskej-colnej-straze-zoll-wache-i/
Kód tovaru: 636170A
Popis: Originálna nášivka rakúskej colnej stráže Zoll Wache, typ 1.
Parametre: • Hmotnosť (g): 6. • Rozmery (cm): 8,5 x 6. • Symbol zeme: at.

Název: Nášivka rakúskej colnej stráže Zoll Wache II
Odkaz: https://armik.sk/nasivka-rakuskej-colnej-straze-zoll-wache-ii/
Kód tovaru: 636170B
Popis: Originálna nášivka rakúskej colnej stráže Zoll Wache, typ 2.
Parametre: • Hmotnosť (g): 6. • Rozmery (cm): 8,5 x 6. • Symbol zeme: at.

Název: Bunda BW s vložkou - olivová
Odkaz: https://armik.sk/bunda-bw-s-vlozkou-olivova/
Kód tovaru: 10102001
Veľkosť (konfekčná): 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
Popis: Nová kvalitná zelená parka nemeckého Bundeswehru. Vlastnosti: •
vyberateľná zimná vložka • zapínanie na zips kryté légou s gombíkmi • 4
vrecká s pätkami so zapínaním na gombík • sťahovacia šnúrka v kapucni a
dolnom leme bundy • nastaviteľná šírka p...
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
de.

Název: Bunda BW s kapucňou a vložkou - flecktarn
Odkaz: https://armik.sk/bunda-bw-s-kapucnou-vlozkou-flecktarn/
Kód tovaru: 10107021
Veľkosť (číselná): 3, 4, 5, 8, 10, 12, 13, 14, 15
Popis: Bunda s vyberateľnou hrejivou vložkou, vhodná do chladného aj
menej chladného počasia. Bunda: • 2 vrecká na hrudi • 2 vrecká na ruky •
vrecko na bicepse • zapínanie na zips s prekrytím s cvočkami • sťahovanie
v páse av dolnom leme bundy • nad vreck...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Materiál: 80% bavlna,
20% polyester.

https://armik.sk/naramennik-britsky-sergeant-major-dpm/
https://armik.sk/nasivka-rakuskej-colnej-straze-zoll-wache-i/
https://armik.sk/nasivka-rakuskej-colnej-straze-zoll-wache-ii/
https://armik.sk/bunda-bw-s-vlozkou-olivova/
https://armik.sk/bunda-bw-s-kapucnou-vlozkou-flecktarn/


Název: US parka M65 Shell s vložkou - olivová
Odkaz: https://armik.sk/us-parka-m65-shell-s-vlozkou-olivova/
Kód tovaru: 10122001
Veľkosť: XS, S, M, L
Popis: Originálny dlhý poľný kabát používaný vojakmi Americkej armády v
tých naozaj najextrémnejších podmienkach. Bunda sa skladá z dvoch
častí: 1. vrchná časť - kombinácia bavlny a nylonu 2. vnútorná časť
(odopínateľná tepelná vložka) - zateplená 100% po...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us. • Materiál: 70% bavlna,
30% polyamid (nylon).

Název: Bunda BW nepremokavá trilaminát - flecktarn
Odkaz: https://armik.sk/bunda-bw-nepremokava-trilaminat-flecktarn/
Kód tovaru: 10602021
Veľkosť (BW) 2: 1, 2, 3, 4, 5
Popis: Vode a vetru odolná bunda z trojvrstvového laminátu. Vlastnosti: •
zapínanie na zips krytý légou • 2 vrecká s prekrytím • sťahovacia šnúrka v
kapucni • nastaviteľná šírka konca rukáva pomocou suchého zipsu
Materiál: 1. vrstva: 100% nylon 2. vrstv...
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
Symbol zeme: de.

Název: Prevlek maskovací BW 2ks bavlnený - snowcamo
Odkaz: https://armik.sk/prevlek-maskovaci-bw-2ks-bavlneny-snowcamo/
Kód tovaru: 11971000
Veľkosť: M, L, XL, XXL
Popis: Maskovací prevlek vyrobený pre BW armádu do snežných
podmienok. Výborne kryje vďaka šedivým fľakom. Bunda so zapínaním na
gombíky.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
de.

Název: Mikina BW Original - olivová
Odkaz: https://armik.sk/mikina-bw-original-olivova/
Kód tovaru: 10901001
Veľkosť (BW) 2: 5, 6, 7, 8, 9, 13
Popis: Originálna BW mikina s dlhým rukávom. Má zapínanie pri krku na
zips a vysoký golier. Konce rukávov sú zakončené pružnou manžetou.
Nová, z armádneho skladu.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
de.

https://armik.sk/us-parka-m65-shell-s-vlozkou-olivova/
https://armik.sk/bunda-bw-nepremokava-trilaminat-flecktarn/
https://armik.sk/prevlek-maskovaci-bw-2ks-bavlneny-snowcamo/
https://armik.sk/mikina-bw-original-olivova/


Název: Čiapka so šiltom BW zimná - olivová
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-so-siltom-bw-zimna-olivova/
Kód tovaru: 12101001
Veľkosť (56-62): 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62
Popis: Originál nová zimná čiapka so šiltom BW armády. Spoľahlivo chráni
uši, bradu aj krk. Možno prať bez obmedzenia. Odporúčame zvoliť väčšiu
veľkosť, než je uvedený obvod hlavy, čiapky sú o niečo menšie. Napr. ak
máte obvod hlavy 58 cm, zvoľte veľkosť 60...
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
de.

Název: Opasok belgický US typ - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/opasok-belgicky-us-typ-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 91334300
Popis: Belgický opasok, US typ. Použité z armádneho výpredaja, v
dobrom stave. Dĺžka max. 130 cm.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Šírka (cm): 5. • Armádny originál. •
Symbol zeme: be.

Název: Opasok španielsky s prackou - hnedý
Odkaz: https://armik.sk/opasok-spanielsky-s-prackou-hnedy/
Kód tovaru: 91335700
Popis: Opasok španielskej armády s prackou. Nepoužívaný, z armádneho
skladu.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 130. • Šírka (cm): 4,5. • Armádny
originál. • Symbol zeme: es.

Název: Omotávka Juta Natural 50 m
Odkaz: https://armik.sk/omotavka-juta-natural-50-m/
Kód tovaru: 14494004
Popis: Úloha z juty, ideálne pre ukrytie a ochranu všetkých zariadení.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 5000. • Šírka (cm): 5.

Název: Britský bajonet s pochvou (použité)
Odkaz: https://armik.sk/britsky-bajonet-s-pochvou-pouzite/
Kód tovaru: 91549930
Popis: Britský bajonet. Použitý, v dobrom stave.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 26,8. • Armádny originál. • Symbol

https://armik.sk/ciapka-so-siltom-bw-zimna-olivova/
https://armik.sk/opasok-belgicky-us-typ-olivovy-pouzite/
https://armik.sk/opasok-spanielsky-s-prackou-hnedy/
https://armik.sk/omotavka-juta-natural-50-m/
https://armik.sk/britsky-bajonet-s-pochvou-pouzite/


zeme: gb.

Název: Okuliare taktické US M44 v krabičke - čierne
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-takticke-us-m44-v-krabicke-cierne/
Kód tovaru: 15611000
Popis: Legendárny okuliare Googles M44 používané v US ARMY ako
okuliare ochranné proti vetru, slnku a prachu. Súčasťou dodávky sú 2
druhy zorníkov, číre pre bežné použitie a dymové proti slnku. Univerzálna
veľkosť. Pred použitím je nutné dať dole ochran...
Parametre: • Replika. • Symbol zeme: us.

Název: Vreckovka BW - sivá
Odkaz: https://armik.sk/vreckovka-bw-siva/
Kód tovaru: 16007000
Popis: Vreckovka nemeckého Bundeswehru.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rozmery (cm): 51 x 51. • Replika. •
Symbol zeme: de.

Název: Chirurgický set US 12 dielov - olivový
Odkaz: https://armik.sk/chirurgicky-set-us-12-dielov-olivovy/
Kód tovaru: 16025000
Popis: Sada je určená ako súčasť zdravotníckeho vybavenia jednotiek,
pôsobiacich v tyle nepriateľa, ktorých príslušníci nemajú možnosť
dostupnej lekárskej starostlivosti. Sada obsahuje celkom 12 ks nástrojov,
prehľadne uložených v odolnom vreckovom puzdre. ...
Parametre: • Hmotnosť (g): 260. • Rozmery (cm): 20,5 x 9,5 x 2. • Replika.
• Symbol zeme: us.

Název: Klip ALICE originálny (použité)
Odkaz: https://armik.sk/klip-alice-originalny-pouzite/
Kód tovaru: 91351550
Popis: Originálne Alice klipy, ktoré používa Americká armáda. Klipy sú
všestranného využitia na pripevňovanie výstroje. Klipy sú použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Ruský dôstojnícky náramenník 2 ks
Odkaz: https://armik.sk/rusky-dostojnicky-naramennik-2-ks/
Kód tovaru: 19190000

https://armik.sk/okuliare-takticke-us-m44-v-krabicke-cierne/
https://armik.sk/vreckovka-bw-siva/
https://armik.sk/chirurgicky-set-us-12-dielov-olivovy/
https://armik.sk/klip-alice-originalny-pouzite/
https://armik.sk/rusky-dostojnicky-naramennik-2-ks/


Popis: Originálny dôstojnícky náramenník. Nový, z armádneho výpredaja.
Cena za 1 pár = 2 ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ru. • Balenie: 2 ks.

Název: Náramenník ruského mužstva 2 ks - olivový
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-ruskeho-muzstva-2-ks-olivovy/
Kód tovaru: 19190100
Popis: Náramenník pre ruské mužstvo. Originálne nový. Cena za 1 pár = 2
ks.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ru. • Balenie: 2 ks.

Název: Efód NVA pilotný - modrý
Odkaz: https://armik.sk/efod-nva-pilotny-modry/
Kód tovaru: 19410010
Popis: Originálefódu NVA.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr. • Balenie: 2 ks.

Název: Efód NVA pilotný - modrý-zlatý
Odkaz: https://armik.sk/efod-nva-pilotny-modry-zlaty/
Kód tovaru: 19410020
Popis: Originálefódu NVA.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr. • Balenie: 2 ks.

Název: Efód NVA pilotný mistr - modrý-zlatý
Odkaz: https://armik.sk/efod-nva-pilotny-mistr-modry-zlaty/
Kód tovaru: 19410030
Popis: Originál efódu NVA. Cena za pár.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr. • Balenie: 2 ks.

Název: Efód NVA štábny dôstojnícky - modrý
Odkaz: https://armik.sk/efod-nva-stabny-dostojnicky-modry/
Kód tovaru: 19415010
Popis: Originál efódu NVA.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr. • Balenie: 2 ks.

https://armik.sk/naramennik-ruskeho-muzstva-2-ks-olivovy/
https://armik.sk/efod-nva-pilotny-modry/
https://armik.sk/efod-nva-pilotny-modry-zlaty/
https://armik.sk/efod-nva-pilotny-mistr-modry-zlaty/
https://armik.sk/efod-nva-stabny-dostojnicky-modry/


Název: Medaila vyznamenanie NVA GST AUSBILDE - strieborná
Odkaz: https://armik.sk/medaila-vyznamenanie-nva-gst-ausbilde-
strieborna/
Kód tovaru: 19446020
Popis: Originálna medaila používaná v armáde NDR. Nie je pravé striebro.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Medaila vyznamenanie NVA GST AUSBILDE bronzová
Odkaz: https://armik.sk/medaila-vyznamenanie-nva-gst-ausbilde-bronzova/
Kód tovaru: 19446030
Popis: Originálna medaila používaná v armáde NDR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Švajčiarska pláštenka - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/svajciarska-plastenka-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91064400
Veľkosť (konfekčná): 46, 48, 50, 52, 54
Popis: Švajčiarsky kabát do dažďa (použité ako nové).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Francúzska poľná čiapka Om - desert
Odkaz: https://armik.sk/francuzska-polna-ciapka-om-desert/
Kód tovaru: 91232360
Velikost čepice: 55, 56, 57, 58
Popis: Francúzska poľná čiapka s chráničom na krk. Nepoužívané z
armádneho skladu, vo veľmi dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Symbol zeme: fr. • Armádny originál.

Název: Čiapka poľná slovenská so znakom - slovenský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-polna-slovenska-so-znakom-slovensky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 91236200
Obvod hlavy (cm): 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 62
Popis: Poľná slovenská čiapka v maskovanom vzore slovenskej armády -
vzor 97. Použitý tovar, vo veľmi dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% polyester. • Armádny originál. • Symbol zeme:
sk.

https://armik.sk/medaila-vyznamenanie-nva-gst-ausbilde-strieborna/
https://armik.sk/medaila-vyznamenanie-nva-gst-ausbilde-bronzova/
https://armik.sk/svajciarska-plastenka-olivova-pouzite/
https://armik.sk/francuzska-polna-ciapka-om-desert/
https://armik.sk/ciapka-polna-slovenska-so-znakom-slovensky-vzor-pouzite/


Název: Baret BW originálny - zelený (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-bw-originalny-zeleny-pouzite/
Kód tovaru: 91240201X
Velikost čepice: 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62
Popis: Baret z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Baret BW originálny - tmavo modrý (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-bw-originalny-tmavo-modry-pouzite/
Kód tovaru: 91240203
Popis: Baret z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Baret BW originálny - červený (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-bw-originalny-cerveny-pouzite/
Kód tovaru: 91240210
Popis: Baret z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Baret BW originálny - modrý (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-bw-originalny-modry-pouzite/
Kód tovaru: 91240211
Popis: Baret z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Baret BW originálny Heer - navy (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-bw-originalny-heer-navy-pouzite/
Kód tovaru: 91240215
Popis: Baret z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Lodička Sovietsky zväz - olivová
Odkaz: https://armik.sk/lodicka-sovietsky-zvaez-olivova/

https://armik.sk/baret-bw-originalny-zeleny-pouzite/
https://armik.sk/baret-bw-originalny-tmavo-modry-pouzite/
https://armik.sk/baret-bw-originalny-cerveny-pouzite/
https://armik.sk/baret-bw-originalny-modry-pouzite/
https://armik.sk/baret-bw-originalny-heer-navy-pouzite/
https://armik.sk/lodicka-sovietsky-zvaez-olivova/


Kód tovaru: 91244320
Velikost čepice: 52, 54, 55, 56, 57, 58, 59
Popis: Originálna lodička používaná vojakmi ZSSR. Bez odznaku.
Nepoužívaná, z armádneho skladu.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.

Název: Šál BW vlnený - sivý (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sal-bw-vlneny-sivy-pouzite/
Kód tovaru: 91262000
Popis: Šál z výpredaja nemeckého Bundeswehru. Použitý tovar v slušnom
stave.
Parametre: • Materiál: 80% bavlna, 20% polyamid. • Armádny originál. •
Symbol zeme: de.

Název: Riad jedálenský Ľadvina BW 3-ks (použité)
Odkaz: https://armik.sk/riad-jedalensky-ladvina-bw-3-ks-pouzite/
Kód tovaru: 91463100
Popis: Trojdielna oblička nemeckej armády Bundeswehr. Hliníková.
Použitý tovar z výpredaja Bundeswehr armády.
Parametre: • Materiál: hliník. • Symbol zeme: de. • Armádny originál.

Název: Skladacia lopata s koženým puzdrom rumunská (použité)
Odkaz: https://armik.sk/skladacia-lopata-s-kozenym-puzdrom-rumunska-
pouzite/
Kód tovaru: 91552910
Popis: Originálna skladacia lopata, z prebytkov rumunskej armády.
Vrátane koženého puzdra. Vlastnosti: • kovová hlava rýľa s vrúbkovaným
okrajom • drevená rukoväť • 38 cm v zloženom stave
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ro. • Hmotnosť (g): 1180. •
Dĺžka - celková (cm): 56. • Krajina výroby: ro.

Název: Knôt na čistenie zbraní 1000 ks - biely
Odkaz: https://armik.sk/knot-na-cistenie-zbrani-1000-ks-biely/
Kód tovaru: 91619770
Popis: Knôty na čistenie zbraní s dĺžkou 17 cm. Vhodné pre pištole aj dlhé
zbrane. Sú vyrobené zo savých bavlnených nití spojených do silných
prameňov. Z armádneho výpredaja nemeckej armády Bundeswehr.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 17. • Armádny originál. • Symbol zeme:
de. • Balenie: 1000 ks.

https://armik.sk/sal-bw-vlneny-sivy-pouzite/
https://armik.sk/riad-jedalensky-ladvina-bw-3-ks-pouzite/
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Název: Puzdro na 11 zásobníkov British Cartridge - DPM (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-11-zasobnikov-british-cartridge-dpm-
pouzite/
Kód tovaru: 91883319
Popis: Puzdro na pištoľové zásobníky z armádneho výpredaja britskej
armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% polyester. • Armádny originál. • Symbol zeme:
gb.

Název: Taška na plynovú masku švédskej armády - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-plynovu-masku-svedskej-armady-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 91883714
Popis: Originálna taška na plynovú masku používaná švédskou armádou.
S koženou spodnou časťou tašky. Tašky sú použité, armádny originál.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: se. • Materiál: 100%
bavlna.

Název: Malá poľná Švédska vzor M51 (použité)
Odkaz: https://armik.sk/mala-polna-svedska-vzor-m51-pouzite/
Kód tovaru: 91374350
Popis: Originálna malá poľná vzor 51, používaná vo švédskej armáde.
Použité, z armádneho skladu.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: se.

Název: Vak lodný BW valec s popruhmi - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vak-lodny-bw-valec-s-popruhmi-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 91380400
Popis: Ľahký lodný vak BW. Použitý z výpredaja BW armády. Hlavné
vrecko na zips kryté klopou na suchý zips, VELCRO panel, sťahovacie
popruhy.
Parametre: • Objem (l): 100. • Rozmery (cm): 80 x 40 x 40. • Armádny
originál. • Symbol zeme: de.

Název: Malá poľná NVA s popruhmi
Odkaz: https://armik.sk/mala-polna-nva-s-popruhmi/
Kód tovaru: 91407000
Popis: Batoh/malá poľná NVA s popruhmi na chrbát. Materiál: bavlna,
potiahnutá polyvinylchloridom
Parametre: • Rozmery (cm): 37 x 32 x 10. • Materiál: 100% bavlna. •
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Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Jedálenská vidlička FR armády 1 ks - strieborná (použité)
Odkaz: https://armik.sk/jedalenska-vidlicka-fr-armady-1-ks-strieborna-
pouzite/
Kód tovaru: 91462950
Popis: Kovová jedálenská vidlička z armádneho výpredaja francúzskej
armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: fr. • Materiál: stainless
steel.

Název: Poľný hliníkový riad NL armády 2-dielne - strieborné (použité)
Odkaz: https://armik.sk/polny-hlinikovy-riad-nl-armady-2-dielne-strieborne-
pouzite/
Kód tovaru: 91463810
Popis: Kvalitné prevedenie poľného riadu. Použité, v dobrom stave.
Vlastnosti: • 2 diely • ucho na zavesenie
Parametre: • Materiál: hliník. • Symbol zeme: nl. • Armádny originál.

Název: Svietidlo trojfarebné s pripevnením PL - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/svietidlo-trojfarebne-s-pripevnenim-pl-olivove-
pouzite/
Kód tovaru: 91513930
Popis: Originálne svietidlo poľskej armády z čias studenej vojny. Tieto
svietidlá majú lisované kovové telo, posuvné nastavenie pre farebné
šošovky a zadné pútko na tlačidlo. Na svietidle je tiež popruh na
pripevnenie napr. na opasok. Použitý tovar, dlh...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Svietidlo trojfarebné Wojsko Polskie - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/svietidlo-trojfarebne-wojsko-polskie-olivove-pouzite/
Kód tovaru: 91513935
Popis: Originálne svietidlo poľskej armády z čias studenej vojny. Tieto
svietidlá majú lisované kovové telo, posuvné nastavenie pre farebné
šošovky a zadné pútko na tlačidlo. Použitý tovar, dlhodobo skladovaný.
Batérie nie sú súčasťou.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Svietidlo fajka belgické TL122D FR - olivová (použité)
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Odkaz: https://armik.sk/svietidlo-fajka-belgicke-tl122d-fr-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91513980
Popis: Svietidlo nazývané aj "fajka". Armádny originál z výpredaja
belgickej armády. Nový, dlhodobo skladovaný tovar. Vlastnosti: • plastové
telo • tlačidlo Morseovej abecedy Napájanie: 2x batérie D (nie sú súčasťou
balenia)
Parametre: • Symbol zeme: be. • Armádny originál. • Krajina výroby: be.

Název: Lopatka na sneh skladacia švajčiarska (použité)
Odkaz: https://armik.sk/lopatka-na-sneh-skladacia-svajciarska-pouzite/
Kód tovaru: 91553850
Popis: Originálna lopatka na sneh, z prebytkov švajčiarskej armády.
Jednoduché zloženie. Lopatku rozoberieme povolením krúžku, ktorý uvoľní
násadu. Použité, vo výbornom stave. Vlastnosti: • prehnutá tvarovaná
rukoväť sa výborne drží • prelisy na lopat...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch. • Hmotnosť (g): 550. •
Dĺžka - celková (cm): 67. • Materiál: hliník.

Název: Okuliare švajčiarske ľadovcové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-svajciarske-ladovcove-pouzite/
Kód tovaru: 91568700
Popis: Okuliare sú 100% originál francúzskej firmy CÉBÉ, sú používané vo
Švajčiarskej armáde na použitie vo vysokých horských podmienkach,
prezývané ako "ľadovcové". Sklá okuliarov sú tmavo zafarbené so žltým
nádychom + UV filtrom. Veľkosť okuliarov je un...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Ďalekohľad BW Hensoldt 8X30 Grade 1 - olivový
Odkaz: https://armik.sk/dalekohlad-bw-hensoldt-8x30-grade-1-olivovy/
Kód tovaru: 91573300
Popis: Originálny nemecký armádny ďalekohľad Hensoldt 8X30 Grade 1.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Ďalekohľad poľský IR DF IR B/GA 7X40 - čierny (použité)
Odkaz: https://armik.sk/dalekohlad-polsky-ir-df-ir-b-ga-7x40-cierny-pouzite/
Kód tovaru: 91574420
Popis: Originálny poľský armádny IR ďalekohľad 7×40. Jedná sa o vysoko
kvalitný ďalekohľad s označením DF IR B/GA 7X40 s zorným poľom 148m
a 7x zväčšením a zámerným krížom v pravej šošovke. Dodáva sa s
popruhom na krk a sklopnými krytmi. Vlastnosti: • T...
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Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Nádoba na umývanie riadu BE armády 12x22cm - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/nadoba-na-umyvanie-riadu-be-armady-12x22cm-
olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 91596100
Popis: Nádoba na umývanie riadu z armádneho výpredaja belgickej
armády. Vlastnosti: • skladacie puzdro na umývanie • praktické a odolné •
ľahká preprava • ideálny na kempovanie, ale aj na domáce použitie na
záhrade Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Priemer (cm): 22. • Výška (cm): 12. • Armádny originál. •
Symbol zeme: be. • Materiál: PVC.

Název: Toaletná taška BW - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/toaletna-taska-bw-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91596300
Popis: Taštička je vyrobená z nylonu, s vnútornou pogumovanou úpravou,
so zapínaním na zips. Vnútorná časť je delená na niekoľko oddelení, má
praktické pútko na zavesenie či prenášanie. Boky sú vďaka otvorom
odvetrané. Vhodné na všetky drobnosti, ktoré sú...
Parametre: • Rozmery (cm): 8 x 25 x 16. • Armádny originál. • Symbol
zeme: de. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Toaletná taška BW - čierna (použité)
Odkaz: https://armik.sk/toaletna-taska-bw-cierna-pouzite/
Kód tovaru: 91596310
Popis: Taštička je vyrobená z nylonu, s vnútornou pogumovanou úpravou,
so zapínaním na zips. Vnútorná časť je delená na niekoľko oddelení, má
praktické pútko na zavesenie či prenášanie. Boky sú vďaka otvorom
odvetrané. Vhodné na všetky drobnosti, ktoré sú...
Parametre: • Rozmery (cm): 8 x 25 x 16. • Armádny originál. • Symbol
zeme: de. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Taška na zbraň ZSSR M44 - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-zbran-zssr-m44-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91619620
Popis: Originálna textilná taška na zbraň. Dlhodobo skladovaný tovar z
armádneho výpredaja, používaný za čias ZSSR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.
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Název: Puzdro kožené na putá poľskej armády SZ RP - čierne (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-kozene-na-puta-polskej-armady-sz-rp-
cierne-pouzite/
Kód tovaru: 91625700
Popis: Kožené puzdro na putá z výpredaja poľskej armády - Siły Zbrojne
Rzeczypospolitej Polskiej. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% kůže. • Armádny originál. • Symbol zeme: pl.

Název: Futro do helmy BW kožené (použité)
Odkaz: https://armik.sk/futro-do-helmy-bw-kozene-pouzite/
Kód tovaru: 91662700
Popis: Vnútorná kožená výstelka do BW helmy. Použitý tovar z výstroja
nemeckého Bundeswehru.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Helma NVA s maskovacou sieťou - olivová
Odkaz: https://armik.sk/helma-nva-s-maskovacou-sietou-olivova/
Kód tovaru: 91663300
Popis: Originálna oceľová východonemecká (NVA) bojová helma so
sieťkou. Nepoužívaná, dlhodobo skladovaná - z armádneho výpredaja.
Neposkytuje žiadnu ochranu OOP (osobné ochranné prostriedky). Tento
produkt je možné použiť iba na dekoračné účely alebo na...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Helma NVA s maskovacou sieťou - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-nva-s-maskovacou-sietou-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91663310
Popis: Originálna oceľová východonemecká (NVA) bojová helma so
sieťkou. Vo veľmi dobrom stave. Neposkytuje žiadnu ochranu OOP
(osobné ochranné prostriedky). Tento produkt je možné použiť iba na
dekoračné účely alebo na kostýmy.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Helma rumunská typ M73 - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-rumunska-typ-m73-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91665580
Popis: Prilba používaná rumunskou armádou, typ M73. Neposkytuje
žiadnu ochranu OOP (osobné ochranné prostriedky). Tento produkt je
možné použiť iba na dekoračné účely alebo na kostýmy. Použitá, v dobrom
stave.
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Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ro.

Název: Helma sovietska ZSSR M40 - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-sovietska-zssr-m40-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91665650
Popis: Prilba používaná sovietskou armádou. Ide o zberateľský kúsok.
Neposkytuje žiadnu ochranu OOP (osobné ochranné prostriedky). Tento
produkt je možné použiť iba na dekoračné účely alebo na kostýmy.
Použitá, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.

Název: Helma francúzska Genda Marie - navy (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-francuzska-genda-marie-navy-pouzite/
Kód tovaru: 91665870
Popis: Originálna francúzska prilba Genda Marie. Helma bola vyrobená a
používaná v čase studenej vojny. Používala sa v 60., 70. a 80. rokoch.
Používala ho predovšetkým francúzska vojenská polícia. Použitá, v dobrom
stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: fr.

Název: Helma hasičská Bundeswehr Bullard H3000 iluminačná (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-hasicska-bundeswehr-bullard-h3000-
iluminacna-pouzite/
Kód tovaru: 91667200
Popis: Originálna použitá prilba nemeckých hasičov Bullard H3000. Bez
masky cez oči a ochrany krku. Použité, v dobrom stave. Z výpredaja
nemeckých hasičov. Vlastnosti: • ľahká kompozitová prilba • nastaviteľný
podbradník • polstrovaná výstelka • refle...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Prilba s tvárovým štítom a ochranou sluchu (použité)
Odkaz: https://armik.sk/prilba-s-tvarovym-stitom-ochranou-sluchu-pouzite/
Kód tovaru: 91667300
Popis: Nemecká prilba s hľadím a ochranou sluchu stupňa 2 je dokonalou
formou 3cestnej ochrany. Tento set umožňuje chrániť hlavu, tvár a uši
zároveň. Vlastnosti: • mix farieb prilby • vrátane hľadia - môže byť číre
alebo tienene • vrátane chráničov sluchu...
Parametre: • Krajina výroby: de.

Název: Helma Srbská s vnútornou časťou - olivová (použité)
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Odkaz: https://armik.sk/helma-srbska-s-vnutornou-castou-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91667600
Popis: Originálne helmy s vnútornou časťou v olivovej farbe. Používané
srbskou a juhoslovanskou armádou. Helmy sú použité, v dobrom stave. Sú
opatrené polepy, kus od kusu iný typ (hviezda, vlajka... ).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: rs.

Název: Náramenník nemeckej polície Polizei 3 zelené hviezdy - zelený
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-nemeckej-policie-polizei-3-zelene-
hviezdy-zeleny/
Kód tovaru: 91716100
Popis: Náramenník nemeckej polície Polizei s 3 zelenými hviezdami. Z
výpredaja nemeckej polície. Nové, nepoužívané.
Parametre: • Symbol zeme: de. • Armádny originál. • Balenie: 2 ks.

Název: Odznak Sasko-Anhaltsko na policajnú čiapku Polizei
Odkaz: https://armik.sk/odznak-sasko-anhaltsko-na-policajnu-ciapku-
polizei/
Kód tovaru: 91716300
Popis: Odznak (kokarda) na policajnú čiapku Polizei spolkového štátu
Sasko-Anhaltsko. Klasické uchytenie odznaku pomocou dvoch nožičiek
ktoré sa zapichnú do látky a roztvoria.
Parametre: • Symbol zeme: de. • Armádny originál.

Název: Taška na poľný telefón armády USA EE-8 M - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-polny-telefon-armady-usa-ee-8-m-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 91810400
Popis: Taška na poľný telefón armády USA. Armádny originál. Použité, v
dobrom stave. Vrátane popruhu.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Taška na rám kolesa švajčiarska armády - čierna
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-ram-kolesa-svajciarska-armady-cierna/
Kód tovaru: 91819220
Popis: Repro taška do rámu pre švajčiarsky bicykel. Nový, dlhodobo
skladovaný tovar z výpredaja švajčiarskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.
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Název: Taška na riadidlá bicykla švajčiarskej armády - olivová
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-riadidla-bicykla-svajciarskej-armady-
olivova/
Kód tovaru: 91819230
Popis: Repro taška pre švajčiarsky bicykel. Nový, dlhodobo skladovaný
tovar z výpredaja švajčiarskej armády.
Parametre: • Rozmery (cm): 34 x 31 x 22. • Objem (l): 20. • Armádny
originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Baret NATO AWACS originálny - navy (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-nato-awacs-originalny-navy-pouzite/
Kód tovaru: 91882412
Popis: Baret NATO AWACS z výpredaja NATO. Použitý tovar v dobrom
stave.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: nat.

Název: Puzdro britské na poľný rýľ - DPM
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-britske-na-polny-ryl-dpm/
Kód tovaru: 91883641
Popis: Originálne puzdro na rýľ. Z výpredaja britskej armády. Nový tovar.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: gb.

Název: Šatka BW trojcípa - olivová
Odkaz: https://armik.sk/satka-bw-trojcipa-olivova/
Kód tovaru: 12601001
Popis: Originálna trojcípa šatka nemeckej armády (Bundeswehr) určite
zaujme milovníkov a zberateľov vojenského štýlu, pretože sa jedná o
pôvodnú šatku Bundeswehr.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rozmery (cm): 130 x 92. • Armádny
originál. • Symbol zeme: de.

Název: Šatka BW trojcípa - čierna
Odkaz: https://armik.sk/satka-bw-trojcipa-cierna/
Kód tovaru: 12601002
Popis: Originálna trojcípa šatka nemeckej armády (Bundeswehr) určite
zaujme milovníkov a zberateľov vojenského štýlu, pretože sa jedná o
pôvodnú šatku Bundeswehr.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rozmery (cm): 130 x 92. • Armádny
originál. • Symbol zeme: de.
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Název: Šatka BW trojcípa - flecktarn
Odkaz: https://armik.sk/satka-bw-trojcipa-flecktarn/
Kód tovaru: 12601021
Popis: Originálna trojcípa šatka nemeckej armády (Bundeswehr) určite
zaujme milovníkov a zberateľov vojenského štýlu, pretože sa jedná o
pôvodnú šatku Bundeswehr.
Parametre: • Materiál: 65% bavlna, 35% polyester. • Rozmery (cm): 130 x
92. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: BundesWehr originální ešus
Odkaz: https://armik.sk/bundeswehr-originalni-esus/
Kód tovaru: 14664000
Popis: Trojdielna turistická súprava od značky Mil-Tec. Vyrobená podľa
vzoru vojenskej techniky nemeckého Bundeswehru. Jedná sa o klasickú
sadu hrnca, panvičky a hrnčeka. Obsahuje aj madlo umožňujúce jeho
zavesenie priamo nad ohňom. Obsahuje: 1x hrniec ...
Parametre: • Materiál: hliník. • Rozmery - V x Š x H (cm): 16 x 17 x 10. •
Hmotnosť (g): 415. • Replika. • Symbol zeme: de.

Název: Látka metráž šírka 160 cm - skyblue
Odkaz: https://armik.sk/latka-metraz-sirka-160-cm-skyblue/
Kód tovaru: 21315000
Popis: Látka so šírkou 160 cm vo vojenskom maskovaní. Impregnovaná.
Cena za 100 cm (1 m) dĺžku.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Šírka (cm): 160.

Název: Poľný oceľové riad NL armády 2-dielne - strieborné (použité)
Odkaz: https://armik.sk/polny-ocelove-riad-nl-armady-2-dielne-strieborne-
pouzite/
Kód tovaru: 91463800
Popis: Kvalitné prevedenie poľného riadu. Použité, v dobrom stave.
Vlastnosti: • 2 diely • ucho na zavesenie
Parametre: • Materiál: stainless steel. • Symbol zeme: nl. • Armádny
originál.

Název: Rýček BW typ sklopný s kopáčikom a koženým puzdrom (použité)
Odkaz: https://armik.sk/rycek-bw-typ-sklopny-s-kopacikom-kozenym-
puzdrom-pouzite/
Kód tovaru: 91552300
Popis: Skladací armádny rýlik BW - predchodca súčasného trojdielneho.
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Rýček je nový, dodávaný spolu s armádnym originálom koženého puzdra.
Toto puzdro je tak použité, v dobrom stave (môže niesť stopy použitia
alebo dlhodobého skladovania). Vlastnosti: •...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Hmotnosť (g): 1500. •
Dĺžka - celková (cm): 45.

Název: Ručná pumpa do vedra švajčiarskej armády (použité)
Odkaz: https://armik.sk/rucna-pumpa-do-vedra-svajciarskej-armady-
pouzite/
Kód tovaru: 91817560
Popis: Ručná striekačka, pumpa do vedierka z výpredaja švajčiarskej
armády. Manuálna pumpa. Dlhodobo skladované, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Tvárový štít BW - čierny (použité)
Odkaz: https://armik.sk/tvarovy-stit-bw-cierny-pouzite/
Kód tovaru: 91888161
Popis: Originálny tvárový štít nemeckého Bundeswehru. Univerzálna
veľkosť. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Sušienky BW Panzerplatte 125 g
Odkaz: https://armik.sk/susienky-bw-panzerplatte-125-g/
Kód tovaru: 16530050
Popis: Originálne nemeckej sušienky vyrobené pre nemeckú armádu
Bundeswehr. Sušienky sú veľmi odolné proti vlhkosti, teplu, nachladnutie a
hlodavcom. Trvanlivosť je od dátumu výroby cca 4 roky. Zloženie: mäkká
pšeničná múka, cukor, čiastočne hydrogenovaný...
Parametre: • Hmotnosť (g): 125. • Krajina výroby: de. • Armádny originál. •
Symbol zeme: de.

Název: Horká čokoláda Original BW Bundeswehr 50 g
Odkaz: https://armik.sk/horka-cokolada-original-bw-bundeswehr-50-g/
Kód tovaru: 16530070
Popis: Tmavá horká čokoláda vyrobená v Nemecku pre nemeckú armádu.
Bola vyrobená pre armádu, preto pri tejto čokoláde nie je minimálna
spotreba. Avšak aj napriek tomu výrobca deklaruje minimálnu záručnú
dobu 5 rokov! Čokoláda obsahuje približne 45% kakaa....
Parametre: • Hmotnosť (g): 50. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

https://armik.sk/rucna-pumpa-do-vedra-svajciarskej-armady-pouzite/
https://armik.sk/tvarovy-stit-bw-cierny-pouzite/
https://armik.sk/susienky-bw-panzerplatte-125-g/
https://armik.sk/horka-cokolada-original-bw-bundeswehr-50-g/


Název: Príborová sada rumunskej armády 3 ks - strieborná (použité)
Odkaz: https://armik.sk/priborova-sada-rumunskej-armady-3-ks-strieborna-
pouzite/
Kód tovaru: 91462850
Popis: 3-dielna sada jedálenského riadu pozostávajúca z vidličky, lyžice a
noža. Z armádneho výpredaja rumunskej armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ro.

Název: Svietidlo Swiss Army 4,5 V s batériou - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/svietidlo-swiss-army-4-5-v-s-bateriou-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 91513950
Popis: Originálne švajčiarske svietidlo. Tieto svietidlá sú 4,5 voltové a majú
kovové telo, posuvné farebné šošovky a batériu. Použité, funkčné.
Dlhodobo skladované.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Svietidlo fajka belgické TL122D FR - olivová
Odkaz: https://armik.sk/svietidlo-fajka-belgicke-tl122d-fr-olivova/
Kód tovaru: 91513970
Popis: Svietidlo nazývané aj "fajka". Armádny originál z výpredaja
belgickej armády. Nový, dlhodobo skladovaný tovar. Vlastnosti: • plastové
telo • tlačidlo Morseovej abecedy Napájanie: 2x batérie D (nie sú súčasťou
balenia)
Parametre: • Symbol zeme: be. • Armádny originál. • Krajina výroby: be.

Název: Bajonet švajčiarsky M57 s koženým závesníkom (použité)
Odkaz: https://armik.sk/bajonet-svajciarsky-m57-s-kozenym-zavesnikom-
pouzite/
Kód tovaru: 91549210
Popis: Švajčiarsky bajonet typu M57 s koženým závesníkom z výpredaja
švajčiarskej armády. Jedná sa o kompletný bajonet švajčiarskej armády s
pošvou a závesom. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Okuliare švajčiarskej armády Suvasol Army s puzdrom - olivové
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-svajciarskej-armady-suvasol-army-s-
puzdrom-olivove/
Kód tovaru: 91560500
Popis: Okuliare z armádneho výpredaja švajčiarskej armády. Vyrobené vo
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Švajčiarsku firmou Suvasol. Vrátane puzdra na okuliare. Z armádneho
výpredaja švajčiarskej armády. Dlhodobo skladované. Sklo môže byť
nadrobno poškriabané. Vlastnosti: • širokouhlý...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Okuliare švajčiarskej armády Suvasol Army - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-svajciarskej-armady-suvasol-army-olivove-
pouzite/
Kód tovaru: 91560510
Popis: Okuliare z armádneho výpredaja švajčiarskej armády. Vyrobené vo
Švajčiarsku firmou Suvasol. Vlastnosti: • širokouhlý grafitový
polykarbonátový rám • hnedá šošovka na zvýšenie kontrastu a ostrosti
videnia • UVA a UVB filtruje 100% ultrafialového žia...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Okuliare NATO ochranné - sivé
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-nato-ochranne-sive/
Kód tovaru: 91561000
Popis: Ochranné okuliare armády NATO. Vlastnosti: • pogumované telo •
nastaviteľný popruh na hlavu • číre plastové šošovky • nastaviteľné, jedna
veľkosť padne väčšine Nové. Z armádneho výpredaja armády NATO.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nat.

Název: Okuliare BW ochranné - sivé (použité)
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-bw-ochranne-sive-pouzite/
Kód tovaru: 91566000
Popis: Ochranné okuliare BW armády so slnečným štítkom, regulovateľná
dĺžka gumy na pevnú fixáciu okuliarov na hlave. Nové. Z armádneho
výpredaja nemeckej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Okuliare BW ochranné proti plynu a dymu
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-bw-ochranne-proti-plynu-dymu/
Kód tovaru: 91566100
Popis: Nové ochranné okuliare nemeckej armády Bundeswehr proti plynu,
jemnému prachu, dymu a vode. Nové. Z armádneho výpredaja nemeckej
armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

https://armik.sk/okuliare-svajciarskej-armady-suvasol-army-olivove-pouzite/
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Název: Okuliare slnečné a ochranné BW skladacie s puzdrom (použité)
Odkaz: https://armik.sk/okuliare-slnecne-ochranne-bw-skladacie-s-
puzdrom-pouzite/
Kód tovaru: 91566410
Popis: Skladacie okuliare použité z výpredaja armádneho skladu nemeckej
armády Bundeswehr. Majú sľudové slnečné sklá s uchytením na gumičku a
vetracie otvory. Dodávané vrátane púzdra. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Vreckovka holandská 40x40cm - hnedá
Odkaz: https://armik.sk/vreckovka-holandska-40x40cm-hneda/
Kód tovaru: 91595250
Popis: Bavlnená vreckovka z výpredaja holandskej armády. Nový, z
armádneho výpredaja holandskej armády.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rozmery (cm): 40 x 40. • Replika. •
Symbol zeme: nl.

Název: Vojenský box na mydlo NATO - zelený
Odkaz: https://armik.sk/vojensky-box-na-mydlo-nato-zeleny/
Kód tovaru: 91596550
Popis: Box na prenášanie a uchovávanie mydla z výbavy NATO. Nový,
dlhodobo uložený tovar.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nat. • Krajina výroby: pl.

Název: Vojenská šijacia súprava BW - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vojenska-sijacia-suprava-bw-olivova-pouzite/
Kód tovaru: 91597200
Popis: Vrecková šijacia súprava pre vojakov nemeckého Bundeswehru.
Obsahuje nožnice, ihly, špendlíky, nite, atď. Slúži na údržbu a drobné
opravy maskáčov a uniformy priamo v bojových podmienkach. Všetko je
balené v látkovom puzdre. Použité, v dobrom sta...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Súprava šitia s nožnicami talianska - olivová
Odkaz: https://armik.sk/suprava-sitia-s-noznicami-talianska-olivova/
Kód tovaru: 91597800
Popis: Originálna sada šitíčka spolu s nožnicami. Nové. Z výpredaja
talianskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: it.

https://armik.sk/okuliare-slnecne-ochranne-bw-skladacie-s-puzdrom-pouzite/
https://armik.sk/vreckovka-holandska-40x40cm-hneda/
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Název: Páska na rukáv s francúzskou vlajkou - CCE (použité)
Odkaz: https://armik.sk/paska-na-rukav-s-francuzskou-vlajkou-cce-pouzite/
Kód tovaru: 91597850
Popis: Originálna francúzska páska na rukáv (náramok). S francúzskou
vlajkou. Nosia sa na paži. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: fr. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Kefa drevená BW (použitý)
Odkaz: https://armik.sk/kefa-drevena-bw-pouzity/
Kód tovaru: 91597880
Popis: Drevená kefa z výpredaja nemeckej armády. Využiť je možné napr.
na čistenie obuvi.

Název: Remeň uťahovací BW 50cm - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/remen-utahovaci-bw-50cm-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: 91599300
Popis: Originálny remeň z výpredaja nemeckej armády. S kovovou
prackou. Použitý, ale v dobrom stave, bez poškodenia.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 50. • Symbol zeme: de. • Armádny
originál.

Název: Sťahovací popruh NL armády 85 cm - holandský vzor (použit
Odkaz: https://armik.sk/stahovaci-popruh-nl-armady-85-cm-holandsky-
vzor-pouzit/
Kód tovaru: 91599500
Popis: Textilný sťahovací popruh/remienok s plastovou sponou. Originál z
prebytkov holandskej armády. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 85. • Šírka (cm): 2. • Armádny originál. •
Symbol zeme: nl.

Název: Sťahovací popruh kožený Polizei 60 cm - hnedý (použité)
Odkaz: https://armik.sk/stahovaci-popruh-kozeny-polizei-60-cm-hnedy-
pouzite/
Kód tovaru: 91599650
Popis: Kožený sťahovací popruh/remienok s kovovou sponou. Originál z
prebytkov nemeckej polície Polizei. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 60. • Šírka (cm): 2. • Materiál: 100%
kůže. • Armádny originál. • Symbol zeme: de.
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Název: Puzdro policajné na pištoľ Walther P5 - čierne (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-policajne-na-pistol-walther-p5-cierne-
pouzite/
Kód tovaru: 91617490
Popis: Originálne kožené pištoľové puzdro na pištoľ Walther P5.
Konštrukcia z pravej kože je extrémne odolná. Zapínanie na cvok drží
zbraň bezpečne na mieste. Toto puzdro, vyrobené podľa vojenských
štandardov. Dlhodobo skladovaný tovar z výpredaja nemec...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Materiál: 100% kůže.

Název: Púzdro na pištoľ ZSSR M56 - olivové (použité)
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-pistol-zssr-m56-olivove-pouzite/
Kód tovaru: 91619640
Popis: Originálne textilné puzdro na pištoľ. Dlhodobo skladovaný tovar z
armádneho výpredaja, používaný za čias ZSSR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ssr.

Název: Súprava čistenia na zbraň G3 Bundeswehr - olivová
Odkaz: https://armik.sk/suprava-cistenia-na-zbran-g3-bundeswehr-olivova/
Kód tovaru: 91619750
Popis: Súprava čistenia na zbraň G3 od nemeckej armády Bundeswehr.
Obsahuje: • plastové púzdro (vyrobené z veľmi pevného a pružného
materiálu • rôzne druhy kefiek • štetec • olejnička • retiazka Z armádneho
výpredaja nemeckej armády Bundeswehr. Nové.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Rozmery - balenie
(cm): 12 x 8 x 3.

Název: Súprava čistenia na zbraň G3 Bundeswehr - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/suprava-cistenia-na-zbran-g3-bundeswehr-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 91619755
Popis: Súprava čistenia na zbraň G3 od nemeckej armády Bundeswehr.
Obsahuje: • plastové púzdro (vyrobené z veľmi pevného a pružného
materiálu • rôzne druhy kefiek • štetec • olejnička • retiazka Z armádneho
výpredaja nemeckej armády Bundeswehr. Nové.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de. • Rozmery - balenie
(cm): 12 x 8 x 3.

Název: Puzdro na korenistý sprej Polizei 50 ml - čierne
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-korenisty-sprej-polizei-50-ml-cierne/
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Kód tovaru: 91628690
Popis: Originálne policajné opaskové puzdro určené na prenášanie
sprejov do objemu 50 ml. Sprej je v puzdre istený pomocou chlopne s
cvokom. Jedná sa o dlhodobo uložený tovar, ktorý je ako nový. Z výpredaja
nemeckej polície Polizei.
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
Symbol zeme: de.

Název: Filter US M11 do masky M9A1
Odkaz: https://armik.sk/filter-us-m11-do-masky-m9a1/
Kód tovaru: 91650510
Popis: Náhradný filter M11 k maske M9A1 US. Bez záruky funkčnosti.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Poťah na helmu NATO Cotton - biely (použité)
Odkaz: https://armik.sk/potah-na-helmu-nato-cotton-biely-pouzite/
Kód tovaru: 91662650
Popis: Biely poťah na helmu z armádneho výpredaja NATO. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nat. • Materiál: 100%
bavlna.

Název: Poťah na helmu NATO Polyester - biely (použité)
Odkaz: https://armik.sk/potah-na-helmu-nato-polyester-biely-pouzite/
Kód tovaru: 91662660
Popis: Biely poťah na helmu z armádneho výpredaja NATO. Použité, v
dobrom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: nat. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Poťah na helmu BW Schubert - flecktarn (použité)
Odkaz: https://armik.sk/potah-na-helmu-bw-schubert-flecktarn-pouzite/
Kód tovaru: 91666010
Popis: Maskovací poťah na Bundeswehr helmu, typ Schubert. Použitý
tovar v slušnom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Poťah na helmu BW obojstranný flecktarn + tropentarn (použité)
Odkaz: https://armik.sk/potah-na-helmu-bw-obojstranny-flecktarn-
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tropentarn-pouzite/
Kód tovaru: 91666012
Popis: Obojstranný maskovací poťah na Bundeswehr helmu, typ Schubert.
Z jednej štandardnej Flecktarn, z druhej púštnej Tropentarn. Použitý tovar v
slušnom stave.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Sieťka na helmu belgickej armády - sivá (použité)
Odkaz: https://armik.sk/sietka-na-helmu-belgickej-armady-siva-pouzite/
Kód tovaru: 91666155
Popis: Sieťka na helmu z výstroja belgickej armády. Použité, v dobrom
stave. Z armádnych prebytkov belgickej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: be.

Název: Poťah na helmu švajčiarskej armády M71 - švajčiarsky vzor (použit
Odkaz: https://armik.sk/potah-na-helmu-svajciarskej-armady-m71-
svajciarsky-vzor-pouzit/
Kód tovaru: 91667010
Popis: Poťah na švajčiarsku helmu vzoru M71. Použité, v dobrom stave. Z
armádnych prebytkov švajčiarskej armády.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Zátylník na helmu US M1 1967 - olivový
Odkaz: https://armik.sk/zatylnik-na-helmu-us-m1-1967-olivovy/
Kód tovaru: 91668740
Popis: Originálny zátylník pre helmy US Army M1 1967. Nový, z
armádneho výpredaja.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Popruh vnútorný do helmy US Army - olivový
Odkaz: https://armik.sk/popruh-vnutorny-do-helmy-us-army-olivovy/
Kód tovaru: 91668750
Popis: Originálny vnútorný popruh pre helmy US Army. Zacvaknete do
helmy. Nový, z armádneho výpredaja.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: us.

Název: Čiapka zimnej holandskej armády Watch Cap - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-zimnej-holandskej-armady-watch-cap-
olivova-pouzite/
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Kód tovaru: 91882139
Popis: Zimná čiapka v štýle Watch Cap z výpredaja holandskej armády.
Použitý tovar, vo veľmi dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 70% vlna, 20% akryl, 10% polyamid. • Armádny
originál. • Symbol zeme: nl.

Název: Šatka Bandana Hoop and Loop Closure - holandský vzor (použité)
Odkaz: https://armik.sk/satka-bandana-hoop-and-loop-closure-holandsky-
vzor-pouzite/
Kód tovaru: 91882604
Popis: Banada šatka z výpredaja holandskej armády. Okolo krku, so
zapínaním na suchý zips. Použité, v dobrom stave.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
nl.

Název: Podbradník US PARA M1C - olivový
Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-us-para-m1c-olivovy/
Kód tovaru: 18603100
Popis: Podbradník pre americkú helmu US para/Airborne M1C. Originál z
výstroja US Army.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us.

Název: Podbradník US Para - olivový
Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-us-para-olivovy/
Kód tovaru: 91668670
Popis: Podbradník na helmu Para. Originál z výstroja US Army.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us.

Název: Podbradník US M1 Vietnam - olivový
Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-us-m1-vietnam-olivovy/
Kód tovaru: 91668690
Popis: Podbradník na M1 helmu z obdobia vietnamskej vojny. Originál z
výstroja US Army.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us.

Název: Podbradník US M1 - olivový
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Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-us-m1-olivovy/
Kód tovaru: 91668730
Popis: Podbradník pre americkú helmu US M1. Originál z výstroja US
Army.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
us.

Název: Podbradník k nemeckej policajnej čiapke Polizei - zelený
Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-k-nemeckej-policajnej-ciapke-polizei-
zeleny/
Kód tovaru: 91716500
Popis: Jedná sa o 1 originálny podbradník na čiapku nemeckej Polizei. Z
výpredaja nemeckej polície, nové - nepoužívané.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: de.

Název: Kokarda NVA - strieborná
Odkaz: https://armik.sk/kokarda-nva-strieborna/
Kód tovaru: 19427020
Popis: Originálna kokarda používaná armádou NDR v zlatej farbe (nie je
pravé zlato).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Kokarda NVA - zlatá
Odkaz: https://armik.sk/kokarda-nva-zlata/
Kód tovaru: 19427010
Popis: Originálna kokarda používaná armádou NDR v zlatej farbe (nie je
pravé zlato).
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: ndr.

Název: Odznak cínový Slovenský znak - strieborný (použité)
Odkaz: https://armik.sk/odznak-cinovy-slovensky-znak-strieborny-pouzite/
Kód tovaru: 91715260
Popis: Cínový odznak so slovenským znakom. Použité, vo veľmi dobrom
stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 4 x 3,7. • Materiál: cín. • Symbol zeme: sk. •
Armádny originál.

Název: Náramenník nemeckej polície Polizei 3 strieborné hviezdy - zelený
Odkaz: https://armik.sk/naramennik-nemeckej-policie-polizei-3-strieborne-
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hviezdy-zeleny/
Kód tovaru: STICK02-E-91716110
Popis: Náramenník nemeckej polície Polizei s 3 striebornými hviezdami. Z
výpredaja nemeckej polície. Nové, nepoužívané.
Parametre: • Symbol zeme: de. • Armádny originál. • Balenie: 2 ks.

Název: Ešus český Mil-Tec Steel - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/esus-cesky-mil-tec-steel-strieborny/
Kód tovaru: 14664800
Popis: Klasický český trojdielny ešus zložený z dvoch hrncov s držiakmi a
poklopu. Od nemeckej značky Mil-Tec. Vyrobený z nerezovej ocele.
Dodávaný vrátane prepravného púzdra.
Parametre: • Materiál: stainless steel. • Rozmery (cm): 10 x 15,5. •
Hmotnosť (g): 627.

Název: Sprcha solárna švajčiarskej armády 20 L
Odkaz: https://armik.sk/sprcha-solarna-svajciarskej-armady-20-l/
Kód tovaru: 91452700
Popis: Originálne pevný vak vhodný aj ako solárna sprcha vyrobený pre
švajčiarsku armádu. Vak jednoducho naplníte vodou, necháte ho vystavený
slnečnému žiareniu a zhruba za 2 hodinky sa môžete komfortne
osprchovať teplou vodou. Tento postup môžete opakovať ...
Parametre: • Objem (l): 20. • Armádny originál. • Symbol zeme: ch.

Název: Ešus armádny AČR 3-dielny - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/esus-armadny-acr-3-dielny-strieborny/
Kód tovaru: 91464260
Popis: 3-dielny armádny ešus využívaný českou armádou AČR. Jedná sa
o klasický ešus z nerezovej ocele, vyrobený pre Armádu Českej Republiky.
Objem: 1l + 0,75l + viečko 15,5 cm
Parametre: • Materiál: stainless steel. • Hmotnosť (g): 460. • Symbol zeme:
cz. • Armádny originál.

Název: Vak lodný US s dvoma popruhmi (použité)
Odkaz: https://armik.sk/vak-lodny-us-s-dvoma-popruhmi-pouzite/
Kód tovaru: 91380500
Popis: Lodný vak tzv loďák. Je obľúbeným vakom pre prenos výstroja u
amerických jednotiek. Pevný a odolný materiál zaručí dlhú životnosť.
Dômyselne prepracované zatváranie. Dva popruhy pre nosenie na chrbte.
Rukoväť na prenos v ruke. Malé vrecko na osobné d...
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Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Armádny originál. •
Symbol zeme: us.

Název: Baret AČR - oranžový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/baret-acr-oranzovy-pouzite/
Kód tovaru: 82601114X
Velikost čepice: 52-53, 54-55, 56-57, 58-59, 60-61, 62-63
Popis: Baret je neoddeliteľnou súčasť vojenského armádneho rovnošatu.
Je vyrobený z vlneného úpletu, vytvarovanej valchovaním. Na pravej
strane baretu sú vetracie otvory, obvod je lemovaný čiernou usňou s
prevlečenou stuhou, vypodšívkovaný je čiernou bavl...
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Čiapka AČR vzor 85 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/ciapka-acr-vzor-85-olivova/
Kód tovaru: 82610145
Velikost čepice: 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60
Popis: Česká armádne čiapky vzoru 85 nosená českou armádou v roku
1985-1995. Čiapka má možnosť odopnutia klopy na uši a zopnutie pod
bradou. Nový tovar, dlhodobo skladovaný. Bez odznaku armády.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Armádny originál. • Symbol zeme:
cz.

Název: Helma ČSLA oceľová s vnútornou časťou - olivová (použité)
Odkaz: https://armik.sk/helma-csla-ocelova-s-vnutornou-castou-olivova-
pouzite/
Kód tovaru: 826114G
Popis: Originálna helma ČSLA s vnútornou časťou v olivovej farbe. Z
výstroja armády. Javia známky opotrebovania ako škrupiny, tak vnútorného
polstrovania.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Baranice AČR vzor 85 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/baranice-acr-vzor-85-olivova/
Kód tovaru: 82612190
Velikost čepice: 54, 55, 56, 57
Popis: Baranice AČR. Má sklápacie uši, ktoré sú prišrubovane gombíkom
a termovložku. Materiál: 45% vlna, 55% polyester; podšívka 100% viskóza
Parametre: • Materiál: 45% vlna, 55% polyester. • Symbol zeme: cz. •
Armádny originál.
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Název: Rukavice AČR - olivové
Odkaz: https://armik.sk/rukavice-acr-olivove/
Kód tovaru: 85500
Popis: Klasické prstové rukavice používané v armáde ČR. Nové,
nepoužité. Dlhodobo skladovaný tovar.
Parametre: • Materiál: 100% vlna. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Ručné akumulátorové svietidlo ČSLA 5 - olivové
Odkaz: https://armik.sk/rucne-akumulatorove-svietidlo-csla-5-olivove/
Kód tovaru: 8982302
Popis: Originálne ručné akumulátorové svietidlo z československej armády
(rok výroby 50. leta). Vrátane popruhu. Chýba vnútorný napájací zdroj -
nutné riešiť individuálne. Ručné akumulátorové svietidlo - 5 slúži na
osvetľovanie terénu na blízke vzdialenos...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Veľká poľná ČSLA vzor 85 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/velka-polna-csla-vzor-85-olivova/
Kód tovaru: 85127049
Popis: Originálna veľká poľná vzoru 85, ktorá bola používaná v
československej armáde. Veľká poľná je celá pogumovaná, to zaručuje jej
100% nepremokavosť. Jedná sa o nový tovar z armádneho skladu.
Parametre: • Rozmery (cm): 55 x 40 x 18. • Materiál: 100% PVC vinyl. •
Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Spací vak AČR vz. 67 - olivový
Odkaz: https://armik.sk/spaci-vak-acr-vz-67-olivovy/
Kód tovaru: 860450502N
Popis: Trojdielny vojenský spacák používaný armádou Českej republiky
pre záklaďáky. Kompletný vrátane hygienické vložky. Spacák možno
rozložiť ako deka. Rozmery: zbalený 75 x 40 x 15 cm, rozbalený 185 x 65
cm, resp. 185 x 130 cm (rozložený ako deka)
Parametre: • Hmotnosť (g): 3250. • Rozmery (cm): 185 x 65. • Rozmery -
balenie (cm): 75 x 40 x 15. • Armádny originál. • Extrémna teplota (°C): 5. •
Symbol zeme: cz.

Název: Náhradný filter k plynovej maske M10 bojový lícnicový
Odkaz: https://armik.sk/nahradny-filter-k-plynovej-maske-m10-bojovy-
licnicovy/
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Kód tovaru: 867627622
Popis: Originálne náhradné lícnice k plynovej maske M-1, M10M a M-4.
Označenie LF-10M. Určený k ochranne pred biologickými látkami v plynnej
forme. Dodávané v páre (pravý a ľavý). Armádne originál, nepoužívané. S
uplynulou zárukou. Nie je zabalené v hli...
Parametre: • Symbol zeme: csr. • Armádny originál.

Název: Maska plynová maďarská M75 s filtrom a obalom
Odkaz: https://armik.sk/maska-plynova-madarska-m75-s-filtrom-obalom/
Kód tovaru: 91651500
Popis: Plynová maska používaná maďarskou civilnou obranou typ M75,
oproti vojenskej má menší NBC filter a otvor pre filter je tiež odlišný. Z
výpredaja armádneho skladu, bez záruky funkčnosti. Určené na
dekoratívne účely. Obsahuje: 1x nepoužitý filter N...
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: hu.

Název: Varič na tuhý lieh AČR
Odkaz: https://armik.sk/varic-na-tuhy-lieh-acr/
Kód tovaru: 89814508
Popis: Skladací vreckový varič na pevný lieh z výpredaja Armády SR.
Známy tiež pod názvom postieľka. Varič je vhodný na varenie na pevnom
liehu ktorý je dodávaný v tabletách. Vďaka skladacím stenám je možné
umiestniť ako malý hrnček tak veľký ešus. Dlho...
Parametre: • Rozmery (cm): 10 x 7 x 2. • Materiál: stainless steel. •
Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Kefa drevený obojstranná AČR
Odkaz: https://armik.sk/kefa-dreveny-obojstranna-acr/
Kód tovaru: 8010409
Popis: Drevená obojstranná kefa, využiť je možné napr. Na čistenie obuvi.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Spona na opasok AČR 2000 plastová kompletný 50mm - olivová
Odkaz: https://armik.sk/spona-na-opasok-acr-2000-plastova-kompletny-
50mm-olivova/
Kód tovaru: 8020950
Popis: Náhradná plastová zelená spona k opasku vzoru 2000. Pre opasky
šírky 50 mm. Spona má tvar dvojzubce.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.
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Název: Odznak AČR znak mosadzný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-acr-znak-mosadzny/
Kód tovaru: 8063610
Popis: Kovový odznak používaný v armáde ČR.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Gombík AČR so znakom 22 mm - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/gombik-acr-so-znakom-22-mm-strieborny/
Kód tovaru: 807305
Popis: Gombík zlatej farby so symbolom českej armády - s motívom
skrížených mečov. Určený k prišitiu, priemer gombíka cca 22 mm.
Parametre: • Priemer (cm): 2,2. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Gombík AČR so znakom 14 mm - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/gombik-acr-so-znakom-14-mm-zlaty/
Kód tovaru: 807306
Popis: Gombík strieborné farby so symbolom českej armády - s motívom
skrížených mečov. Určený k prišitiu, priemer gombíka cca 14 mm.
Parametre: • Priemer (cm): 1,4. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Gombík AČR so znakom 22 mm - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/gombik-acr-so-znakom-22-mm-zlaty/
Kód tovaru: 807308
Popis: Gombík zlatej farby so symbolom českej armády - s motívom
skrížených mečov. Určený k prišitiu, priemer gombíka cca 22 mm.
Parametre: • Priemer (cm): 2,2. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Gombík AČR so znakom 14 mm - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/gombik-acr-so-znakom-14-mm-strieborny/
Kód tovaru: 807309
Popis: Gombík strieborné farby so symbolom českej armády - s motívom
skrížených mečov. Určený k prišitiu, priemer gombíka cca 14 mm.
Parametre: • Priemer (cm): 1,4. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Šnúrky AČR do kanad 145 cm - čierne
Odkaz: https://armik.sk/snurky-acr-do-kanad-145-cm-cierne/
Kód tovaru: 8420202
Popis: Čierne šnúrky do kanad.
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Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 145. • Armádny originál. • Symbol
zeme: cz.

Název: Odznak ČSLA Lev s hviezdou mosadzný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-csla-lev-s-hviezdou-mosadzny/
Kód tovaru: 863618
Popis: Čiapicový odznak ČSLA s levom a hviezdou. Vylisovaný mosadzný
pliešok s vyobrazením leva, s hviezdou, Štátny znak Československej
socialistickej republiky tvorí štít tvaru husitskej pavézy s päťcípou hviezdou
v hornej časti, na ktorom je dvojchvostov...
Parametre: • Rozmery (cm): 3 x 2. • Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Vrecko na príbor AČR - biely
Odkaz: https://armik.sk/vrecko-na-pribor-acr-biely/
Kód tovaru: 88630505
Popis: Originálne vrecko na príbor českej armády. Vyrobený z pevnej
bavlnenej látky bielej farby. S tkalúnom na stiahnutie.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rozmery (cm): 24 x 8. • Armádny
originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Malá polní ČSLA vzor 90 - olivová
Odkaz: https://armik.sk/mala-polni-csla-vzor-90-olivova/
Kód tovaru: 851270491
Popis: Originálna malá poľná vz.90, používaná v slovenskej armáde. Malá
poľná je celá pogumovaná (novší model vz. 90), čo zaisťuje jej
nepremokavosť. Súčasťou je popruh cez rameno. Jedná sa o nový tovar z
armádneho skladu.
Parametre: • Rozmery (cm): 26 x 22 x 12. • Materiál: 100% PVC vinyl. •
Armádny originál. • Symbol zeme: csr.

Název: Taška cez rameno AČR olivka (použité)
Odkaz: https://armik.sk/taska-cez-rameno-acr-olivka-pouzite/
Kód tovaru: 8551378
Popis: Taška cez rameno, tzv. olivka od českej armády. Použité - vo veľmi
dobrom stave.
Parametre: • Rozmery (cm): 35 x 25 x 10. • Armádny originál. • Symbol
zeme: cz.

https://armik.sk/odznak-csla-lev-s-hviezdou-mosadzny/
https://armik.sk/vrecko-na-pribor-acr-biely/
https://armik.sk/mala-polni-csla-vzor-90-olivova/
https://armik.sk/taska-cez-rameno-acr-olivka-pouzite/


Název: Vak nepremokavý AČR - český vzor
Odkaz: https://armik.sk/vak-nepremokavy-acr-cesky-vzor/
Kód tovaru: 80052011
Popis: Originálne nepremokavé vrecko, vak z výpredaja Armády Českej
republiky. V hornej časti sťahovanie na šnúrku s plastovou brzdičkou. V
spodnej časti popruh na zavesenie. Vnútorná strana pogumovaná. Nový,
nepoužitý tovar.
Parametre: • Rozmery (cm): 39 x 22,5. • Materiál: 78% polyester, 22%
polyuretan. • Armádny originál. • Symbol zeme: cz. • Objem (l): 15.

Název: Kravata AČR - navy
Odkaz: https://armik.sk/kravata-acr-navy/
Kód tovaru: 805898
Popis: Kravata používaná v armáde ČR. Nové, nepoužité.
Parametre: • Armádny originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Fľaša poľná Rakúsko-Uhorská Cocosnuss WWI (použité)
Odkaz: https://armik.sk/flasa-polna-rakusko-uhorska-cocosnuss-wwi-
pouzite/
Kód tovaru: 9500819
Popis: Poľná fľaša typ kokos (kokosnuss, coconut), používaná bulharskou
a rakúsko-uhorskou armádou počas prvej svetovej vojny (WWI) a
bulharskou armádou počas druhej svetovej vojny. Hliníková fľaša s
dreveným povrchom. Jedinečný zberateľský kúsok. Použitý...
Parametre: • Materiál: hliník, dřevo. • Symbol zeme: rau. • Armádny
originál.

Název: Remeň AČR 95 - olivový (použité)
Odkaz: https://armik.sk/remen-acr-95-olivovy-pouzite/
Kód tovaru: REMEN95X
Veľkosť opasku (cm): 90, 100
Popis: Remeň používaný v súčasnosti Armádou Českej republiky. Vhodný
ako vrchný remeň cez blúzku, kabát alebo parku. Pohodlné spínanie na
suchý zips, ktorý svojou dĺžkou cca 20 cm dovoľuje variabilné nastavenie
dĺžky remeňa. Použité, vo veľmi dobrom stave...
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Šírka (cm): 4,5. • Armádny
originál. • Symbol zeme: cz.

Název: Škrtidlo SOFTT-WIDE turniket GEN4 - čierne
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Odkaz: https://armik.sk/skrtidlo-softt-wide-turniket-gen4-cierne/
Kód tovaru: SOFTT-W-4G
Popis: SOFTT-W je bezpochyby najlepším škrtidlom (turniketom) na
súčasnom trhu, ktoré je vďaka svojej vylepšenej konštrukcii schopné
zastaviť masívne končatinové krvácanie za polovičný čas, než jeho
predchodcovia. S ideálnym 3,8 cm popruhom a rýchlo-spojo...
Parametre: • Dĺžka - celková (cm): 14. • Hmotnosť (g): 108.

Název: Hodnostný značenie náložka 2000 AČR slobodník
Odkaz: https://armik.sk/hodnostny-znacenie-nalozka-2000-acr-slobodnik/
Kód tovaru: 8063713
Popis: Náložka hodnostný 2000 hodnosť slobodník na suchom zipse.
Parametre: • Rozmery (cm): 3,5 x 6,5. • Typ nášivky: textilní. • Symbol
zeme: cz. • Armádny originál.

Název: Hodnostný značenie náložka 2000 AČR čatár
Odkaz: https://armik.sk/hodnostny-znacenie-nalozka-2000-acr-catar/
Kód tovaru: 8063711
Popis: Náložka hodnostný 2000 hodnosť čatár na suchom zipse.
Parametre: • Rozmery (cm): 3,5 x 6,5. • Symbol zeme: cz. • Armádny
originál.

Název: Hodnostný značenie náložka 2000 AČR desiatnik
Odkaz: https://armik.sk/hodnostny-znacenie-nalozka-2000-acr-desiatnik/
Kód tovaru: 8063712
Popis: Náložka hodnostný 2000 hodnosť desiatnik na suchom zipse.
Parametre: • Rozmery (cm): 3,5 x 6,5. • Symbol zeme: cz. • Armádny
originál.

Název: Hodnostný značenie náložka 2000 AČR vojak
Odkaz: https://armik.sk/hodnostny-znacenie-nalozka-2000-acr-vojak/
Kód tovaru: 8063714
Popis: Náložka hodnostný 2000 hodnosť vojak na suchom zipse.
Parametre: • Rozmery (cm): 3,5 x 6,5. • Symbol zeme: cz. • Armádny
originál.

Název: Plynová maska belgická M51 s filtrem a obalem (použité)
Odkaz: https://armik.sk/plynova-maska-belgicka-m51-s-filtrem-a-obalem-
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pouzite/
Kód tovaru: 640492
Popis: Panoramatická plynová maska z prebytkov belgickej armády. Je
dodávaná s originálnym filtrom a originálnou taškou. Maska slúži len na
dekoratívne účely. Bez záruky akejkoľvek funkčnosti. Ochranná maska je
určená na ochranu tváre, očí a dýchacích o...
Parametre: • Hmotnosť (g): 1500. • Armádny originál. • Symbol zeme: be.
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